

## বিবাহ - EGW

প্রতিটি ব্যক্তি অন্যের সুখ প্রচার করতে চায়। থাকুক পারস্পরিক ভালোবাসা, পারস্পরিক ধৈর্য। সুতরাং, বিবাহ, প্রেমের শেষ না হয়ে, তার শুরু হবে। ভালো জীবনযাপনের বিজ্ঞান, পৃ. 360

আমি তোমাকে ভালোবাসি

"আমি তোমাকে ভালোবাসি!" দুই তরুণের মধ্যে এই কথাগুলো কতটা তাৎপর্যপূর্ণ! তারা আরও বিস্ময়কর হয় যখন তারা আমাদের ত্রাণকর্তার দ্বারা আমাদের সাথে কথা বলেন, যিনি চান আমরা সুখী হই এবং একে অপরের সাথে আমাদের সম্পর্কের মধ্যে আনন্দ খুঁজে পাই।

খ্রিস্ট চার্চের প্রতি তাঁর ভালবাসাকে স্বামী ও স্ত্রীর মধ্যে ভালবাসার সাথে তুলনা করেছেন। শাস্ত্রে কোমল প্রেমের গল্প রয়েছে, যেমন জ্যাকব এবং রাহেলের এবং রুথ দ্য মোয়াবিটের চলমান গল্প, যিনি বোয়াজের সাথে তার বিবাহের মাধ্যমে মশীহের বংশ তালিকার একটি লিঙ্ক হয়েছিলেন।

আমাদের স্বর্গীয় পিতা আমাদের আবেগময় জীবনে আগ্রহী। ধর্মগ্রন্থের অনুপ্রাণিত লেখার মাধ্যমে এবং এলেন জি.

সাদা, ঈশ্বর তরুণদের সুখের সন্ধান উপদেশ দিয়েছেন।

বাইবেল থেকে

"দেখুন পিতা আমাদের কত মহান ভালবাসা দিয়েছেন, যাতে আমাদের ঈশ্বরের সন্তান বলা উচিত।" ১ জন ৩:১।

"আমি এসেছি যাতে তারা জীবন পায় এবং তা প্রচুর পরিমাণে পায়।" জন 10:10।

"এই বিষয়গুলি আমি তোমাদের বলেছি, যাতে আমার আনন্দ তোমাদের মধ্যে থাকে এবং তোমাদের আনন্দ পূর্ণ হয়।" জন 15:11।

"যে তোমাকে স্পর্শ করে সে তার চোখের মণি স্পর্শ করে।" জাচ। 2:8

"ভালবাসা দীর্ঘসহিষ্ণু, এটি সদয়; প্রেম ঈর্ষান্বিত নয়; এটি অহংকার করে না, এটি অহংকারী নয়, এটি অনুপযুক্ত আচরণ করে না, এটি নিজের সন্ধান করে না, এটি প্ররোচিত হয় না, এটি মন্দকে সন্দেহ করে না; এটা অধার্মিকতায় আনন্দ করে না, কিন্তু সত্যে আনন্দ করে; সব কিছু বহন করে, সব কিছু বিশ্বাস করে, সব কিছুর আশা করে, সব কিছু সহ্য করে। ভালোবাসা কখনো শেষ হয় না।" I Cor. 13:4-8.

"প্রভু দূর থেকে আমার কাছে আবির্ভূত হয়ে বললেন, যেহেতু আমি তোমাকে চিরকালের ভালবাসা দিয়ে ভালবেসেছি, আমিও তোমাকে দয়া দিয়ে আকৃষ্ট করেছি।" জের 31:3

"কারণ আমি নিশ্চিত যে মৃত্যু, না জীবন, না ফেরেশতা, না রাজত্ব, না বর্তমান জিনিস, না আসন্ন জিনিস, না শক্তি, না উচ্চতা, না গভীরতা, না অন্য কোন প্রাণী, প্রেম থেকে আমাদের আলাদা করতে পারবে না। ঈশ্বরের, যা আমাদের প্রভু খ্রীষ্ট যীশুতে রয়েছে। রোম 8:38 এবং 39।

বিয়ে, স্বর্গের পূর্বাভাস

সত্যিকারের বন্ধুত্ব এবং ভালবাসার উষ্ণতা যা স্বামী এবং স্ত্রীর হৃদয়কে একত্রিত করে তা স্বর্গের পূর্বাভাস।

ঈশ্বর আদেশ করেছেন যে যারা বিবাহের সম্পর্কে অংশগ্রহণ করে তাদের মধ্যে নিখুঁত প্রেম এবং সাদৃশ্য থাকা উচিত।

বর এবং বর, স্বর্গীয় মহাবিশ্বের উপস্থিতিতে, একে অপরকে ভালবাসতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হোক যেভাবে ঈশ্বর তাদের আদেশ করেছেন। স্বর্গীয় স্থানে, (মর্নিং মেডিটেশন, 1968), পি. 202।

মানুষকে নির্জনে বাস করার জন্য তৈরি করা হয়নি; তিনি একটি সামাজিক সত্তা হতে হবে। সঙ্গ না থাকলে, হিডেনের সুন্দর দৃশ্য এবং আনন্দদায়ক পেশাগুলি নিখুঁত সুখ প্রদান করা বন্ধ করে দিত। এমনকি ফেরেশতাদের সাথে যোগাযোগও তার সহানুভূতি এবং সাহচর্যের আকাঙ্ক্ষা পূরণ করতে পারেনি। ভালবাসা এবং ভালবাসা একই প্রকৃতির কেউ ছিল না।

স্বয়ং আল্লাহ আদমকে একজন সঙ্গী দিয়েছেন। তিনি তাকে একজন "সহায়ক" প্রদান করেছিলেন - তার সাথে সঙ্গতিপূর্ণ একজন সাহায্যকারী - যে তার সঙ্গী হওয়ার অবস্থানে ছিল এবং যে তার সাথে এক হতে পারে, ভালবাসা এবং সহানুভূতিতে। ইভকে অ্যাডামের পাশ থেকে নেওয়া একটি পঁজর থেকে তৈরি করা হয়েছিল, যার অর্থ তার মাথার মতো তার উপর আধিপত্য করা উচিত নয়, বা তাকে পদদলিত করা উচিত নয় যেন সে নিকৃষ্ট, তবে তার পাশে থাকা এবং তার দ্বারা ভালবাসা এবং সুরক্ষিত হওয়া। পুরুষের অংশ হিসাবে, তার হাড়ের হাড়, এবং তার মাংসের মাংস, সে তার দ্বিতীয় স্ব ছিল, যে ঘনিষ্ঠ মিলন এবং মানসিক সংযুক্তি দেখায় যা এই সম্পর্কের মধ্যে থাকা আবশ্যিক। "কারণ কেউ কখনও তার নিজের মাংসকে ঘৃণা করে না; কিন্তু তিনি তা খাওয়ান এবং বজায় রাখেন।" ইফেস। 5:29। "অতএব একজন মানুষ তার পিতা ও মাতাকে ত্যাগ করবে এবং তার স্ত্রীকে দৃঢ়ভাবে আঁকড়ে ধরবে এবং তারা এক দেহ হবে।" জেনারেল 2:24।

ঈশ্বর প্রথম বিবাহ উদযাপন। এইভাবে, এই প্রতিষ্ঠানটির প্রবর্তক হিসাবে রয়েছে মহাবিশ্বের স্রষ্টা।

"শ্রদ্ধেয়... বিবাহ হোক" (ইব্রীয় ১৩:৪); এটি ছিল মানুষের জন্য ঈশ্বরের প্রথম উপহারগুলির মধ্যে একটি, এবং এটি দুটি প্রতিষ্ঠানের মধ্যে একটি যা, পতনের পরে, আদম জান্নাতের দরজার ওপার থেকে তার সাথে নিয়ে এসেছিলেন। এই সম্পর্কের মধ্যে যখন ঐশ্বরিক নীতিগুলি স্বীকৃত এবং মানা হয়, তখন বিবাহ একটি আশীর্বাদ; এর বিশুদ্ধতা এবং সুখ সংরক্ষণ করে

মানব জাতি, মানুষের সামাজিক চাহিদা পূরণ করে, শারীরিক, বুদ্ধিবৃত্তিক এবং নৈতিক প্রকৃতিকে উন্নত করে। পিতৃপুরুষ ও নবী, পৃ. 46।

তারপর, যখন স্রষ্টা বিবাহে পবিত্র জুটির হাতে হাত মেলান, বলেন: একজন মানুষ "তার পিতা ও মাতাকে ছেড়ে যাবে, এবং তার স্ত্রীকে আঁকড়ে ধরবে, এবং তারা এক দেহে পরিণত হবে" (Gen. 2:24), সময়ের শেষ অবধি আদমের সমস্ত সন্তানের জন্য বিবাহের আইন ঘোষণা করেছেন। যাকে শাস্ত পিতা নিজে মঙ্গল ঘোষণা করেছিলেন, তা ছিল মানুষের জন্য সর্বোচ্চ আশীর্বাদ ও বিকাশের বিধান। খ্রিস্টের সর্বশ্রেষ্ঠ বক্তৃতা, পিপি। 63 এবং 64।

আপনার বিবাহের মাধ্যমে শেষ ডেটিং করুন

একটি শব্দও বলা উচিত নয়, বা একটি কাজ করা উচিত নয়, যা পবিত্র ফেরেশতারা উপরের বইগুলিতে চিন্তা করতে এবং রেকর্ড করতে চান না। তারা অবশ্যই ঈশ্বরের মহিমা দেখতে হবে। হৃদয়ে কেবল শুদ্ধ, পবিত্র স্নেহ, যীশু খ্রীষ্টের অনুসারীদের জন্য যোগ্য, তার প্রকৃতিতে উন্নত এবং পার্থিবের চেয়ে স্বর্গীয় হওয়া উচিত। ভিন্ন কিছু অবমাননাকর, ডেটিংয়ে অবমাননাকর; এবং বিবাহ একটি বিশুদ্ধ এবং পবিত্র ঈশ্বরের দৃষ্টিতে পবিত্র এবং সম্মানজনক হতে পারে না যদি না তা উচ্চতর শাস্ত্রীয় নীতি অনুসারে হয়।

যিশু জেরুজালেমের মহাসভার সামনে কিছু মহান কাজের মাধ্যমে তাঁর পরিচর্যা শুরু করেননি। একটি পারিবারিক সমাবেশে, একটি ছোট গ্যালিলিয়ান গ্রামে, তার শক্তি বিবাহের আনন্দ বৃদ্ধির জন্য প্রকাশিত হয়েছিল। এইভাবে তিনি পুরুষদের প্রতি তাঁর সহানুভূতি দেখিয়েছিলেন এবং তাদের সুখ দেওয়ার ইচ্ছা প্রকাশ করেছিলেন। যুগের ইচ্ছা, পৃ. 128।

যিনি ইভকে একজন সঙ্গী হিসাবে আদমকে দিয়েছিলেন তিনি একটি বিবাহের ভোজে তাঁর প্রথম অলৌকিক কাজ করেছিলেন। উত্সব ঘরে যেখানে বন্ধুবান্ধব এবং আত্মীয়রা একসাথে আনন্দ করেছিল, খ্রিস্ট তাঁর পাবলিক পরিচর্যা শুরু করেছিলেন। এইভাবে তিনি বিবাহকে অনুমোদন করেছিলেন, এটিকে নিজের দ্বারা প্রতিষ্ঠিত একটি প্রতিষ্ঠান হিসাবে স্বীকৃতি দিয়েছিলেন। ভালো জীবনযাপনের বিজ্ঞান, পৃ. 356।

শুধুমাত্র খ্রীষ্টের উপস্থিতিই পুরুষ ও নারীকে সুখী করতে পারে। জীবনের সমস্ত সাধারণ জল খ্রিস্ট স্বর্গের মদতে রূপান্তরিত করতে পারেন। বাড়িটি তখন আনন্দের এডেনের মতো হয়ে যায়; পরিবার, স্বর্গে পরিবারের একটি সুন্দর প্রতীক। এডভেন্টিস্ট হোম, পি. 28।

বিয়ের পরপরই এলেন হোয়াইট তার ছেলে এডসনকে লেখা চিঠি:

প্রিয় এডসন এবং এমা,

তোমরা, আমার সন্তানরা, একে অপরকে তোমাদের হৃদয় দিয়েছ; ঠিক যেমন তারা ঈশ্বরকে সম্পূর্ণরূপে এবং রিজার্ভেশন ছাড়াই এটি দিয়েছিলেন।

আপনার বিবাহিত জীবনে, একে অপরকে উত্সাহিত করার চেষ্টা করুন। প্রতিদিনের কথোপকথনে এবং আপনার জীবনের ঘনিষ্ঠতায় পবিত্র বিশ্বাসের মহৎ এবং উচ্চ নীতিগুলি দেখান। একে অপরের অনুভূতির জন্য সর্বদা উদ্যোগী এবং কোমল হন।

আপনার মধ্যে কোন প্রকার বিদ্বেষ, কৌতুক বা বিদ্বেষাত্মক তিরস্কারের অনুমতি দেবেন না। এই জিনিসগুলি বিপজ্জনক।

তারা আঘাত করেছিল। ক্ষতটি ঢেকে রাখা যেতে পারে, তবুও ক্ষতটি বিদ্যমান, এবং শান্তি বিসর্জন দেওয়া হচ্ছে এবং সুখ হুমকির সম্মুখীন হচ্ছে।

আমার ছেলে, নিজেকে হেফাজত করে এবং কোনো সময়েই স্বৈরাচারী ও স্বৈচ্ছাচারী মনোভাবের মতো সামান্যতম প্রবণতা প্রকাশ করে না। আপনি বলার আগে আপনার কথার যত্ন নেওয়ার জন্য পুরস্কার থাকবে। এটি তাদের প্রত্যাহার করা বা পরে আপনার মুদ্রণ মুছে ফেলার চেয়ে সহজ হবে। সর্বদা সদয়ভাবে কথা বলুন। আপনার কণ্ঠের সুর নরম করুন। আপনার মুখ এবং আপনার কণ্ঠে শুধুমাত্র ভালবাসা, দয়া এবং ভদ্রতা প্রকাশ করার অনুমতি দিন। এটিকে এমন একটি ক্রিয়াকলাপ করুন যা আলোর রশ্মি ছড়িয়ে দেয়, কিন্তু কখনও মেঘ থাকতে দেয় না। আপনি যদি সতর্ক হন এবং তাকে কষ্ট, বিরক্ত এবং আপনার ভালবাসার সত্যতা নিয়ে সন্দেহ করার কোন কারণ না দেন তাহলে আপনি যা চান ইমা হবে। আপনি নিজেরাই আপনার সুখ অর্জন করতে পারেন বা এটি হারাতে পারেন। আপনার জীবনকে ঈশ্বরের শব্দের অধীন করার চেষ্টা করার মাধ্যমে, আপনি জীবনের পথকে সঠিক, মহৎ, উন্নত এবং একে অপরের জন্য আনন্দদায়ক করতে পারেন।

দিতে ইচ্ছুক হন। এডসন, কখনও কখনও আপনার রায় দিতে। অনড় হবেন না, এমনকি যদি আপনার কাজটি আপনার কাছে বুদ্ধিমান বলে মনে হয়। আপনাকে অবশ্যই অনুগত, ধৈর্যশীল, সদয়, সংবেদনশীল, সহানুভূতিশীল, বিনয়ী, জীবনের সামান্য সৌজন্য, স্নেহপূর্ণ কাজ, কোমলতা, সৌহার্দ্যপূর্ণ এবং উত্সাহজনক শব্দগুলি বজায় রাখতে হবে। ঈশ্বরের আশীর্বাদ আপনার উপর বিশ্রাম, আমার সন্তানদের, আপনার মায়ের প্রার্থনা।

আম্মু

চিঠি 24, 1870।

বিবাহ, ঐশ্বরিক প্রতিষ্ঠান

যে একজন স্ত্রী খুঁজে পেয়েছে সে ভাল খুঁজে পেয়েছে এবং প্রভুর অনুগ্রহ লাভ করেছে। Prov. 18:22।

বিবাহ খ্রিস্টের অনুমোদন এবং আশীর্বাদ পেয়েছে এবং এটি একটি পবিত্র প্রতিষ্ঠান হিসাবে বিবেচিত হওয়া উচিত। সত্য ধর্ম প্রভুর পরিকল্পনার বিরোধিতা করে না। ঈশ্বর সেই মহিলাকে পবিত্র বিবাহে পুরুষের সাথে একত্রিত হতে আদেশ করেছিলেন, এমন পরিবার তৈরি করার জন্য যা সম্মানের সাথে মুকুট পরানো হবে, এটি হবে স্বর্গের পরিবারের প্রতীক। , মানব পরিবারকে দেওয়া সর্বশ্রেষ্ঠ আশীর্বাদগুলির মধ্যে একটি। ...

খ্রীষ্টের কাছ থেকে উদ্ভূত ঐশ্বরিক প্রেম কখনও মানব প্রেমকে ধ্বংস করে না, তবে এই প্রেমের অন্তর্ভুক্ত, পরিমার্জিত এবং শুদ্ধ।

তাঁর দ্বারা মানবপ্রেম উন্নীত হয় এবং উন্নীত হয়। মানব প্রেম কখনই তার মূল্যবান ফল বহন করতে পারে না যদি না এটি ঐশ্বরিক প্রকৃতির সাথে একত্রিত হয়, এবং স্বর্গের দিকে বাড়তে প্রশিক্ষিত হয়। শীশু সুখী বিবাহ, সুখী বাড়ি দেখতে চান। সত্যিকারের বন্ধু এবং ভালবাসার উষ্ণতা যা স্বামী এবং স্ত্রীর হৃদয়কে একত্রিত করে তা স্বর্গের পূর্বাভাস।

ঈশ্বর আদেশ করেছেন যে যারা বিবাহের সম্পর্কে অংশগ্রহণ করে তাদের মধ্যে নিখুঁত প্রেম এবং নিখুঁত সাদৃশ্য থাকা উচিত। বর এবং বর, স্বর্গীয় মহাবিশ্বের উপস্থিতিতে, একে অপরকে ভালবাসতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হোক যেমন ঈশ্বর তাদের আদেশ করেছেন। ...

ঈশ্বর, পুরুষ থেকে, নারীকে তৈরি করেছেন, তার সঙ্গী এবং সাহায্যকারী হতে, তার সাথে এক হওয়ার জন্য, তাকে উত্সাহিত করতে, উত্সাহিত করতে এবং আশীর্বাদ করার জন্য, তার সাথে, পরিবর্তে, তার শক্তিশালী সাহায্যকারী। যারা একটি পবিত্র উদ্দেশ্য নিয়ে দাম্পত্য সম্পর্কে প্রবেশ করে - স্বামী একজন মহিলার হৃদয়ের বিশুদ্ধ স্নেহ পেতে, স্ত্রী তার স্বামীকে নিখুঁত করে তার চরিত্রকে নরম এবং উন্নত করার জন্য - এগুলো তাদের প্রতি ঐশ্বরিক উদ্দেশ্য পূরণ করে।

খ্রিস্ট এই প্রতিষ্ঠানটিকে ধ্বংস করতে আসেননি, বরং এটিকে এর আসল পবিত্রতা এবং উচ্চতায় ফিরিয়ে আনতে এসেছেন। তিনি মানুষের মধ্যে ঈশ্বরের নৈতিক ভাবমূর্তি পুনরুদ্ধার করতে এসেছিলেন এবং তিনি বিবাহ অনুমোদনের মাধ্যমে তার কাজ শুরু করেছিলেন। যিনি প্রথম পবিত্র জুটি তৈরি করেছিলেন এবং তাদের জন্য একটি স্বর্গ তৈরি করেছিলেন, তিনি বিবাহের প্রতিষ্ঠানে তাঁর সীলমোহর স্থাপন করেছিলেন, প্রথম ইডেনে উদযাপন করেছিলেন, যখন সকালের তারা একসাথে গান করেছিল এবং ঈশ্বরের সমস্ত সন্তান আনন্দ করেছিল।

পাণ্ডুলিপি 16, 1899।

বিবাহ বন্ধন

আমি প্রায়ই এই শব্দগুলি পড়েছি: "বিবাহ একটি লটারি।" কেউ কেউ এমনভাবে এগিয়ে যায় যেন তারা এই বিবৃতিটি বিশ্বাস করে, এবং তাদের বিবাহিত জীবন সাক্ষ্য দেয় যে তাদের সাথে এটি তাই। কিন্তু সত্যিকারের বিয়ে লটারি নয়। বিবাহ ইডেনে প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল। আদম সৃষ্টির পর, প্রভু বলেছিলেন: "মানুষের একা থাকা ভাল নয়: আমি তাকে তার জন্য উপযুক্ত সাহায্যকারী করব।" যখন প্রভু হবাকে আদমের কাছে উপস্থাপন করেছিলেন, তখন ঈশ্বরের ফেরেশতার অনুষ্ঠানটি প্রত্যক্ষ করেছিলেন। তবে এমন কিছু দম্পতি আছে যারা বিয়ের অনুষ্ঠানের সময় পুরোপুরি একত্রিত হয়। দুজনের উপস্থিতিতে উচ্চারিত শব্দের সূত্র যারা নিজেদের উপর বিবাহের ব্রত গ্রহণ করে তাদের মধ্যে একতা তৈরি করে না। তাদের ভবিষ্যত জীবনে, বিবাহে দুজনের মিলন ঘটতে হবে।

এটি একটি সত্যিকারের সুখী ইউনিয়ন হয়ে উঠতে পারে যদি প্রতিটি ব্যক্তি অন্যকে হৃদয় থেকে সত্যিকারের স্নেহ দেয়।

যাইহোক, সময়ের সাথে সাথে, সেই রোমান্সের বিয়েকে ছিনিয়ে নেয় যা কল্পনার সাথে পরিধান করেছিল, এবং তারপরে, শয়তানের পরামর্শে, চিন্তাটি মনের মধ্যে ঢুকে যায়: "আমরা একে অপরকে যেমনটা মনে করি তেমন ভালবাসি না।"

আপনার মন থেকে এটি বের করে দিন! এতে দেরি করবেন না! প্রত্যেককে প্রত্যাখ্যান করুন, নিজেকে ভুলে গিয়ে, এই ধারণাগুলি বিনোদন দিতে যে শয়তান লালন করতে খুব আনন্দ পাবে। তিনি আপনার পারস্পরিক অনুরাগকে আলাদা করার জন্য সামান্যতম উপলক্ষ উপস্থাপন করে এমন প্রতিটি ছোট জিনিসের জন্য আপনাকে সন্দেহজনক, ঈর্ষান্বিত করার জন্য কাজ করবেন। ... রোমান্স চলে যাওয়ার সাথে সাথে, প্রতিটি ব্যক্তির ভাবা উচিত, আবেগপ্রবণভাবে নয়, কীভাবে সে বিবাহিত জীবনকে তৈরি করতে পারে যা ঈশ্বর পছন্দ করবেন।

জীবন ঈশ্বরের কাছ থেকে একটি মূল্যবান উপহার, এবং স্বার্থপর বিলাপ বা খোলা উদাসীনতা এবং অসন্তুষ্টি নষ্ট করা উচিত নয়। স্বামী-স্ত্রী, একসাথে, সবকিছু আবার একত্রিত হোক। আপনার প্রথম পারস্পরিক মনোযোগ পুনর্নবীকরণ করুন, পারস্পরিকভাবে আপনার দোষগুলি চিনুন, তবে এই কাজে খুব সতর্ক থাকুন যাতে স্বামী তার স্ত্রীর দোষ বা তার স্বামীর দোষ স্বীকার করা নিজের উপর না নেয়। আপনি একে অপরের সবকিছু হতে সংকল্প, এবং বিবাহ বন্ধন বন্ধন সবচেয়ে আকাঙ্ক্ষিত হবে। চিঠি 76, 1894।

আপনার বাড়ি স্বর্গের প্রতীক হতে পারে। চিঠি 10, 1894।

বিবাহিত জীবন উন্নত এবং উন্নত হচ্ছে

পুরুষ এবং মহিলারা নিজেদের সম্পর্কে ঈশ্বরের আদর্শ অর্জন করতে পারে যদি তারা খ্রীষ্টকে তাদের সাহায্যকারী হিসাবে গ্রহণ করে। মানুষের প্রজ্ঞা যা করতে পারে না, তার অনুগ্রহ তাদের জন্য সম্পন্ন করবে যারা প্রেমময় আস্থায় তাঁর কাছে নিজেকে সঁপে দেয়। তোমার

প্রভিডেন্স স্বর্গীয় উত্সের বন্ধনের সাথে হৃদয়কে একত্রিত করতে পারে। ভালবাসা নিছক নরম এবং চাটুকার কথার বিনিময় হবে না। স্বর্গের তাঁত পৃথিবীর তাঁতের চেয়ে সূক্ষ্ম কিন্তু দৃঢ় তাঁত এবং তাঁতে বোনা হয়। ফলাফল একটি দুর্বল ফ্যাব্রিক নয়, কিন্তু ক্লাস্তি এবং পরীক্ষা প্রতিরোধ করতে সক্ষম। চিরস্থায়ী ভালবাসার সোনালী বন্ধনে হৃদয় হৃদয়ের সাথে মিলিত হবে। ভালো জীবনযাপনের বিজ্ঞান, পৃ. 362।

খ্রীষ্টের মতো প্রেম করার অর্থ হল পরার্থপরতা প্রকাশ করা, সদয় শব্দ এবং একটি মনোরম মুখের মাধ্যমে, সর্বদা এবং সর্বত্র। যারা তাদের দেয় তাদের জন্য তাদের কোন মূল্য নেই, কিন্তু তারা আত্মাকে আচ্ছন্ন করে এমন একটি সুবাস রেখে যায়। এর প্রভাব কখনই অনুমান করা যায় না। তারা একটি আশীর্বাদ, যারা তাদের গ্রহণ করে তাদের জন্য নয়, দাতার জন্যও, কারণ তারা তার উপর কাজ করে। অকৃত্রিম ভালবাসা স্বর্গীয় উত্সের একটি মূল্যবান গুণ যা অন্যদের কাছে বিতরণ করার সাথে সাথে সুগন্ধে বৃদ্ধি পায়।

খ্রীষ্টের ভালবাসা গভীর এবং প্রবল, যারা এটি গ্রহণ করে তাদের কাছে একটি অদম্য স্রোতের মতো প্রবাহিত হয়। তাঁর প্রেমে কোনো স্বার্থপরতা নেই। এই স্বর্গে জন্মানো প্রেম হৃদয়ে একটি স্থায়ী নীতি, এবং এটি কেবল তাদের কাছেই পরিচিত হবে না যাদের আমরা পবিত্র সম্পর্কের মধ্যে সবচেয়ে প্রিয় রাখি, কিন্তু যাদের সাথে আমরা যোগাযোগ করি তাদের সবার কাছে। তিনি আমাদের ছোট ছোট সৌজন্যমূলক আচরণে প্রকাশ করতে, ছাড় দিতে, সদয় আচরণ করতে, কোমল, সত্য এবং উত্সাহজনক কথা বলার জন্য আমাদের নেতৃত্ব দেবেন। এটা আমাদের তাদের প্রতি সহানুভূতিশীল হতে পরিচালিত করবে যাদের হৃদয় সহানুভূতির জন্য আকাঙ্ক্ষা করে। SDA বাইবেল ভাষ্য, ভলিউম। 5, পৃ. 1,140।

প্রেম, একটি কোমল উদ্ভিদ

প্রেম স্বর্গীয় উত্স একটি উদ্ভিদ, এবং চাষ এবং লালন করা প্রয়োজন। স্নেহময় হৃদয়, সত্য, প্রেমময় শব্দ পরিবারগুলিকে সুখী করবে এবং যারা সেই প্রভাবের ক্ষেত্রটিতে প্রবেশ করবে তাদের সকলকে উন্নীত করার জন্য একটি প্রভাব প্রয়োগ করবে। অ্যাডভেন্টিস্ট হোম, পি. 50।

যদিও মহিলারা শক্তিশালী এবং মহৎ চরিত্রের পুরুষদের চায়, যাকে তারা শ্রদ্ধা ও ভালবাসতে পারে, এই গুণগুলি কোমলতা এবং স্নেহ, ধৈর্য এবং সহনশীলতার সাথে একত্রিত হওয়া দরকার। পরিবর্তে, স্ত্রীকে অবশ্যই প্রফুল্ল, সদয় এবং উত্সর্গীকৃত হতে হবে, তার স্বতন্ত্র্য না হারিয়ে যতটা সম্ভব তার স্বামীর রুটির সাথে সাদৃশ্যপূর্ণ। উভয়কেই ধৈর্য এবং দয়ার চাষ করতে হবে, তাই একে অপরের প্রতি এই কোমল ভালবাসা বিবাহিত জীবনকে আনন্দময় এবং আনন্দদায়ক করে তুলবে।

বিবাহিত জীবন সম্পর্কে যাদের খুব উচ্চ ধারণা রয়েছে, যাদের কল্পনা বাতাসে দুর্গ তৈরি করেছে, জীবনের জটিলতা এবং সমস্যাগুলির সাথে প্রায় কিছুই করার নেই, তারা বাস্তবতার মুখোমুখি হয়ে নিজেকে হতাশাগ্রস্ত দেখতে পাবে। বাস্তব জীবন যখন তার সমস্যা এবং উদ্বেগ নিয়ে আসে, তখন তারা তাদের মুখোমুখি হওয়ার জন্য সম্পূর্ণরূপে অপস্রস্ত থাকবে। তারা একে অপরের কাছ থেকে পরিপূর্ণতা আশা করে, কিন্তু দুর্বলতা এবং ক্রটি খুঁজে পায়; কারণ সীমিত পুরুষ ও নারী নিখুঁত নয়। তারপরে তারা একে অপরের দোষ খুঁজে পেতে শুরু করে এবং তাদের হতাশা প্রকাশ করে। পরিবর্তে, আপনাকে সাহসের সাথে জীবনের যুদ্ধের মুখোমুখি হতে একে অপরের সাহায্য করার চেষ্টা করা উচিত।

রিভিউ এবং হেরাল্ড, ফেব্রুয়ারি 2, 1886।

ভালোবাসার শক্তি

ভালোবাসাই শক্তি। এই নীতির সাথে বুদ্ধিবৃত্তিক এবং নৈতিক শক্তি জড়িত, যা এটি থেকে আলাদা করা যায় না। সম্পদের শক্তিতে দুর্নীতি ও ধ্বংস করার প্রবণতা রয়েছে; শক্তির শক্তি ক্ষতির কারণ হতে পারে; বিশুদ্ধ ভালবাসার শ্রেষ্ঠত্ব এবং মূল্য, তবে, ভাল করার দক্ষতার মধ্যে রয়েছে, এবং ভাল ছাড়া আর কিছুই নয়।

বিশুদ্ধ প্রেম থেকে যা কিছু করা হয়, তা পুরুষের দৃষ্টিতে যত ছোট বা তুচ্ছই হোক না কেন, তা সম্পূর্ণরূপে ফলপ্রসূ। কারণ ঈশ্বর বেশি দেখেন যে কেউ কতটা ভালবাসার মধ্যে রাখে তার চেয়ে, তারা কতটা সম্পন্ন করে।

ভালবাসা ঈশ্বরের কাছ থেকে। অপরিবর্তিত হৃদয় স্বর্গীয় উত্সের এই উদ্ভিদের উদ্ভব বা উত্পাদন করতে অক্ষম, যেটি কেবলমাত্র যেখানে খ্রিস্ট রাজত্ব করেন সেখানেই বাস করে এবং বিকাশ লাভ করে। ... প্রেম লাভ বা প্রতিদানের জন্য কাজ করে না; তবুও এটা ঈশ্বরের দ্বারা নির্ধারিত যে মহান লাভ অবশ্যই প্রেমের প্রতিটি কাজের সাথে থাকবে। এটি তার প্রকৃতির মধ্যে বিস্তৃত এবং অভিনয়ের পদ্ধতিতে শব্দহীন, এবং তবুও শক্তিশালী এবং শক্তিশালী তার নকশায় মহান মন্দকে অতিক্রম করার জন্য। এর প্রভাব নরম এবং রূপান্তরিত করার মতো, এবং এটি পাপীদের জীবন দখল করবে এবং তাদের হৃদয় স্পর্শ করবে যখন অন্য সমস্ত উপায় নিষ্ফল প্রমাণিত হবে।

যেখানেই বুদ্ধি, কর্তৃত্ব বা বল প্রয়োগ করা হয়, এবং আমরা যাদের কাছে পৌঁছতে চাই তাদের ভালবাসা, স্নেহ এবং ইচ্ছা প্রকাশ্যে উপস্থিত না হয়, তারা একটি প্রতিরক্ষামূলক বা বিকর্ষণমূলক মনোভাব এবং প্রতিরোধের শক্তি গ্রহণ করে। ...

বিশুদ্ধ প্রেম তার অভিনয়ের উপায়ে সহজ, এবং কর্মের অন্য কোনো নীতি থেকে আলাদা। প্রভাবের প্রতি ভালবাসা এবং অন্যের সম্মান উপভোগ করার ইচ্ছা একটি সুশৃঙ্খল জীবন তৈরি করতে পারে এবং প্রায়শই একটি

নির্দনীয় আচরণ নিজেদেরকে সম্মান করা আমাদের মন্দের চেহারা এড়াতে পরিচালিত করতে পারে। একটি স্বার্থপর হৃদয় উদার কাজ করতে পারে, বর্তমান সত্যকে চিনতে পারে এবং বাহ্যিকভাবে নম্রতা এবং স্নেহ প্রকাশ করতে পারে, তবুও উদ্দেশ্যগুলি প্রতারণামূলক এবং অপবিত্র হতে পারে; এই ধরনের হৃদয় থেকে যে কর্মের জন্ম হয় তা জীবনের স্বাদ, সত্যিকারের পবিত্রতার ফল, বিশুদ্ধ প্রেমের নীতি থেকে বঞ্চিত হতে পারে।

ভালবাসাকে অবশ্যই লালন-পালন করতে হবে এবং গড়ে তুলতে হবে, কারণ এর প্রভাব ঐশ্বরিক। নির্বাচিত সাক্ষ্য, ভলিউম। 1, পৃ. 209-211।

ধর্ম পারিবারিক সুখ নিশ্চিত করে

পরিবারে ধর্ম একটি বিস্ময়কর শক্তি। স্ত্রীর প্রতি স্বামীর আচরণ এবং স্ত্রীর প্রতি তার আচরণ এমন হতে পারে যে এটি বাড়ির জীবনকে উপরোক্ত পরিবারের অন্তর্ভুক্ত হওয়ার জন্য একটি প্রস্তুতি তৈরি করে। চিঠি 57, 1902।

খ্রীষ্টের প্রেমে পূর্ণ হৃদয় কখনই অমিল হতে পারে না। ধর্ম হল প্রেম, এবং খ্রিস্টান বাড়ি হল এমন একটি যেখানে প্রেম রাজত্ব করে এবং ভাবনাপূর্ণ উদারতা এবং মৃদু সৌজন্যের কথায় এবং কাজের মধ্যে অভিব্যক্তি খুঁজে পায়। সাক্ষ্য, ভলিউম। 5, পৃ. 335।

গৃহে ধর্ম আবশ্যিক। শুধুমাত্র সে আপত্তিকর ভুলগুলি প্রতিরোধ করতে পারে যা প্রায়শই বিবাহিত জীবনকে উত্তেজিত করে।

শুধুমাত্র যেখানে খ্রিস্ট রাজত্ব করেন সেখানে গভীর, সত্য, নিঃস্বার্থ প্রেম থাকতে পারে। তারপর এক ব্যক্তি এবং অন্য ব্যক্তি একত্রিত হবে, এবং দুটি জীবন মিলিত হবে। ঈশ্বরের ফেরেশতারা বাড়িতে অতিথি হবেন, এবং তাদের পবিত্র নজরদারি বিয়ের চেম্বারকে পবিত্র করবে। জঘন্য কামুকতা নির্বাসিত হবে। চিন্তা ঈশ্বরের দিকে পরিচালিত হবে, উপরে; হৃদয়ের ভক্তি তাঁর কাছে আরোহণ করবে। নির্বাচিত সাক্ষ্য, ভলিউম। 2, পৃ. 119।

প্রতিটি পরিবারে যেখানে খ্রিস্ট বাস করেন, একে অপরের প্রতি কোমল ভালবাসা এবং সহানুভূতি প্রকাশ পাবে; স্পাসমোডিক প্রেম শুধুমাত্র স্নেহপূর্ণ যত্নে প্রকাশ করা হয় না, কিন্তু একটি গভীর এবং স্থায়ী ভালবাসা। রিভিউ এবং হেরাল্ড, ফেব্রুয়ারি 2, 1886।

খ্রিস্টধর্ম অবশ্যই একটি নিয়ন্ত্রণকারী প্রভাব হতে হবে

দাম্পত্য সম্পর্কের উপর খ্রিস্টধর্মের একটি প্রভাবশালী প্রভাব থাকতে হবে; কিন্তু এটা প্রায়ই হয় যে এই মিলন নির্ধারণের কারণগুলি খ্রিস্টান নীতিগুলির সাথে সঙ্গতিপূর্ণ নয়। শয়তান ক্রমাগত ঈশ্বরের লোকদেরকে তার প্রজাদের সাথে মিত্রতায় প্রবেশ করতে প্ররোচিত করার মাধ্যমে তার শক্তিকে শক্তিশালী করার চেষ্টা করে; এবং এটি সম্পাদন করার জন্য তিনি হৃদয়ে অপবিত্র আবেগ জাগ্রত করার চেষ্টা করেন। কিন্তু প্রভু তাঁর বাণীতে স্পষ্টভাবে তাঁর লোকদের নির্দেশ দিয়েছেন যে, যাদের মধ্যে তাঁর প্রতি ভালবাসা নেই তাদের সাথে একত্রিত হবেন না। 563।

যীশু বিবাহ সুখী হতে চান

খ্রীষ্টের কাছ থেকে আসা ঐশ্বরিক ভালবাসা মানুষের ভালবাসাকে কখনই ধ্বংস করে না, তবে এটি অন্তর্ভুক্ত করে। তাঁর দ্বারা মানবপ্রেম পরিমার্জিত ও পরিমার্জিত, উন্নত ও উজ্জ্বল্যপূর্ণ। মানব প্রেম কখনই তার মূল্যবান ফল বহন করে না যতক্ষণ না এটি ঐশ্বরিক প্রকৃতির সাথে একত্রিত হয় এবং স্বর্গের দিকে অগ্রসর হওয়ার জন্য প্রশিক্ষিত হয়। যীশু সুখী বিবাহ এবং সুখী বাড়ি দেখতে চান। বাইবেল ইকো, 4 সেপ্টেম্বর, 1899।

মানবতার উপর অর্পিত ঈশ্বরের অন্যান্য ভাল উপহারগুলির মতো, বিবাহও পাপের দ্বারা বিকৃত হয়েছে; কিন্তু সুসমাচারের উদ্দেশ্য হল এর বিশুদ্ধতা ও সৌন্দর্য ফিরিয়ে আনা। ...

খ্রীষ্টের অনুগ্রহ, এবং শুধুমাত্র এটিই এই প্রতিষ্ঠানটিকে তৈরি করতে পারে যা ঈশ্বরের ইচ্ছা ছিল: মানবতার আশীর্বাদ এবং উচ্চতার একটি উপকরণ। এবং তাই পৃথিবীর পরিবারগুলি, তাদের মিলনে, শান্তি এবং ভালবাসায়, স্বর্গের পরিবারের প্রতিনিধিত্ব করতে পারে।

সমাজের অবস্থা এই পবিত্র সম্পর্কের স্বর্গের আদর্শের একটি দুঃখজনক প্রতিফলন উপস্থাপন করে। যাইহোক, এমনকি যারা তিক্ততা এবং গভীর হতাশা খুঁজে পেয়েছে যেখানে তারা সাহচর্য এবং আনন্দ পাওয়ার আশা করেছিল, খ্রীষ্টের সুসমাচার সান্ত্বনা দেয়। পর্যালোচনা এবং হেরাল্ড, ডিসেম্বর 10, 1908।

দ্য ইউনিয়ন অফ টু লাইভস

আপনার আগে যারা তাদের স্বার্থ, তাদের সহানুভূতি, তাদের ভালবাসা, আত্মা রক্ষার মন্ত্রণালয়ে তাদের কাজকে একত্রিত করার ইতিহাসে এটি একটি গুরুত্বপূর্ণ মুহূর্ত। বিবাহের সম্পর্কে, একটি খুব গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ নেওয়া হয়: দুটি জীবনের মিলন এক হয়ে যায়। ... এটি ঈশ্বরের ইচ্ছার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ যে স্বামী এবং স্ত্রীকে তাঁর কাজে একত্রিত করা উচিত, যাতে এটিকে সম্পূর্ণতা এবং পবিত্রতায় উন্নীত করা যায়। তারা এটা করতে পারে।

যে বাড়িতে এই মিলন বিদ্যমান সেখানে ঈশ্বরের আশীর্বাদ স্বর্গের আলোর মতো, কারণ এটা ঈশ্বরের আদেশ যে পুরুষ ও মহিলা একটি পবিত্র বন্ধনে, যীশু খ্রিস্টের অধীনে, তাঁর নিয়ন্ত্রণে এবং তাঁর আত্মার নির্দেশনায় একত্রিত হন। ...

ঈশ্বর চান যে বাড়িটি পৃথিবীর সবচেয়ে সুখী স্থান, স্বর্গীয় বাড়ির প্রতীক। বাড়িতে বিবাহের দায়িত্ব গ্রহণ করে, যীশু খ্রীষ্টের সাথে তাদের স্বার্থ একত্রিত করে, তাঁর বাহুতে বিশ্বাস এবং তাঁর প্রতিশ্রুতি, স্বামী এবং স্ত্রী এই মিলনে সুখ উপভোগ করতে পারে যা ঈশ্বরের ফেরেশতারা প্রশংসা করে।

বিবাহ আপনার সহায়কতা হ্রাস করে না, বরং এটিকে শক্তিশালী করে। তারা বিবাহিত জীবনকে খ্রীষ্টের জন্য আত্মার পরিভ্রাণের জন্য একটি পরিচর্যা করতে পারে; এবং আমি যা বলি তা আমি জানি, ছত্রিশ বছর ধরে আমার স্বামী এবং আমি একত্রিত ছিলাম, এবং প্রভু আমাদের যেখানে যেতে বলেছিলেন আমরা সেখানে গিয়েছিলাম। এই বিষয়ে আমরা জানি যে বিবাহ সম্পর্কে আমাদের ঈশ্বরের অনুমোদন আছে। তাই এটি একটি গৌরবময় আদেশ। ...

এবং এখন, এই উপলক্ষে, আমি আমাদের এই ভাইয়ের হাত ধরে নিতে পারি... এবং আমরা আপনাকে, তার স্ত্রীর হাত ধরে, এবং আমরা আপনাকে ঈশ্বরের কাজ একসাথে করার জন্য আবেদন করছি। আমি বলব: আল্লাহকে আপনার উপদেষ্টা করুন। এক হও, উভয়কে এক কর। পাণ্ডুলিপি 170, 1905।

একটি নতুন দম্পতি জন্য পরামর্শ

প্রিয় ভাই এবং বোন: আপনি একটি আজীবন কনসার্টে একসঙ্গে যোগ দিয়েছেন। বিবাহিত জীবনে আপনার শিক্ষা শুরু হয়। বিবাহিত জীবনের প্রথম বছরটি অভিজ্ঞতার একটি বছর, এমন একটি বছর যেখানে একটি শিশু স্কুলে পাঠ শেখার মতো, স্বামী এবং স্ত্রী পারস্পরিকভাবে চরিত্রের বিভিন্ন বৈশিষ্ট্য আবিষ্কার করে। আপনার বিবাহিত জীবনের এই প্রথম বছরে, আপনার ভবিষ্যতের সুখকে কলঙ্কিত করে এমন কোনও অধ্যয়কে অনুমতি দেবেন না। ...

আমার ভাই, আপনার স্ত্রীর সময়, শক্তি এবং সুখ এখন আপনার সাথে যুক্ত। তার উপর আপনার প্রভাব হতে পারে জীবন থেকে জীবন, অথবা মৃত্যু থেকে মৃত্যুর স্বাদ। তার জীবন যাতে নষ্ট না হয় সেদিকে খুব সতর্ক থাকুন।

আমার বোন, আপনি এখন বিবাহিত জীবনের দায়িত্ব সম্পর্কে আপনার প্রথম ব্যবহারিক পাঠ শিখবেন।

বিশ্বস্তভাবে এই পাঠগুলি প্রতিদিন শেখার জন্য যত্ন অনুশীলন করুন। ... সর্বদা স্বার্থপরতা থেকে নিজেকে রক্ষা করুন।

আপনার আজীবন জীবনে, আপনার স্নেহগুলি পারস্পরিক সুখের উপনদী হওয়া উচিত। প্রত্যেককে অন্যের সুখ প্রচার করতে হবে। এটা তোমার ব্যাপারে ঈশ্বরের ইচ্ছা। কিন্তু, একই সময়ে যখন আপনাকে একটি একক সন্তায় একত্রিত হতে হবে, আপনার কাউকেই অন্যের মধ্যে আপনার নিজস্বতা হারাতে হবে না। ঈশ্বর আপনার ব্যক্তিত্বের মালিক। আপনাকে অবশ্যই তাকে জিজ্ঞাসা করতে হবে: সঠিক কি? কি সমস্যা? কিভাবে আমি আমার সৃষ্টির উদ্দেশ্য সর্বোত্তমভাবে পূরণ করতে পারি? নির্বাচিত সাক্ষ্য, ভলিউম। 3, পৃ. 95।

ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার তীব্র আকাঙ্ক্ষা না থাকলে, আপনি কীভাবে একে অপরকে সাহায্য করবেন তা স্পষ্টভাবে বুঝতে পারবেন না। একে অপরের প্রতি কোমল এবং মনোযোগী হোন, আপনার নিজের ইচ্ছা এবং উদ্দেশ্য ত্যাগ করুন যাতে আপনি একে অপরকে খুশি করতে পারেন। দিনে দিনে আপনি নিজেকে জেনে উন্নতি করতে পারেন। দিনে দিনে আপনি কীভাবে আপনার চরিত্রের দুর্বল পয়েন্টগুলিকে শক্তিশালী করবেন তা আরও ভালভাবে শিখতে পারেন। প্রভু যীশু হবেন আপনার আলো, আপনার শক্তি, আপনার মুকুট, কারণ আপনি আপনার ইচ্ছাকে তাঁর ইচ্ছার কাছে সমর্পণ করবেন। ...

আপনার হৃদয়ে ঈশ্বরের অনুগ্রহের প্রয়োজন। অলসতা এবং নিষ্ক্রিয় জীবন কামনা করবেন না। যারা প্রভুর কাজের সাথে যুক্ত তাদের স্বার্থপরতার বিরুদ্ধে ক্রমাগত সতর্ক থাকা উচিত। আপনার বাতি সরবরাহ এবং জ্বলন্ত রাখুন। তাহলে আপনি আপনার কথা ও কাজে গাফেল হবেন না। আপনি যদি একে অপরকে খুশি করার চেষ্টা করেন তবে আপনি উভয়েই খুশি হবেন। আত্মার জানালা পৃথিবীতে বন্ধ এবং স্বর্গের জন্য খোলা রাখুন।

পুরুষ এবং মহিলারা উচ্চ মানের পোঁছতে পারে যদি তারা কেবল খ্রীষ্টকে তাদের ব্যক্তিগত পরিভ্রাতা হিসাবে স্বীকৃতি দেয়।

দেখুন এবং প্রার্থনা করুন, ঈশ্বরের কাছে সবকিছু সমর্পণ করুন। আপনি যে অনন্ত জীবনের জন্য লড়াই করছেন সেই নিশ্চিততা আপনাকে উভয়কেই শক্তিশালী করবে এবং সাহায্য দেবে। চিন্তায়, কথায় এবং কাজে, আপনাকে অবশ্যই পৃথিবীতে আলো হতে হবে। প্রভুতে নিজেদেরকে শাসন কর; কারণ তিনি আপনার প্রতি পবিত্র দায়িত্ব পালন করেছেন, যা আপনি এই শৃঙ্খলা ছাড়া সঠিকভাবে পালন করতে পারবেন না।

যীশুতে বিশ্বাস করার মাধ্যমে, আপনি কেবল আপনার আত্মাকে বাঁচাতে পারবেন না, তবে উপদেশ এবং উদাহরণের মাধ্যমে আপনাকে অবশ্যই অন্যান্য আত্মাকে বাঁচানোর চেষ্টা করতে হবে। আপনার আদর্শ হিসাবে খ্রীষ্ট গ্রহণ। যিনি আপনাকে পরাস্ত করার ক্ষমতা দিতে পারেন তাকে হিসাবে উচ্চ করুন।

আমি স্বার্থপরতার মূলকে সম্পূর্ণরূপে ধ্বংস করেছি। ঈশ্বরকে মহিমাষিত করুন, কারণ আপনি তাঁর সন্তান। আপনার মুক্তিদাতাকে মহিমাষিত করুন, এবং তিনি আপনাকে তাঁর রাজ্যে স্থান দেবেন। চিঠি 57, 1902।

স্বর্গীয় সাক্ষীদের সামনে একটি অঙ্গীকার

যারা বিয়ে করে তাদের মধ্যে নিখুঁত প্রেম ও সম্প্রীতি থাকতে হবে বলে ঈশ্বর নির্দেশ দিয়েছেন। বর এবং বর, স্বর্গীয় মহাবিশ্বের উপস্থিতিতে, একে অপরকে ভালবাসতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হোক যেভাবে ঈশ্বর তাদের আদেশ করেছেন। ...

স্ত্রীকে অবশ্যই তার স্বামীকে সম্মান করতে হবে এবং

গ্রহণ করতে হবে এবং স্বামীকে অবশ্যই তার স্ত্রীকে ভালবাসতে হবে এবং তার সাথে স্নেহের সাথে আচরণ করতে হবে। বাইবেল ইকো, 4 সেপ্টেম্বর, 1899।

তাদের বিবাহিত জীবনের শুরুতে পুরুষ এবং মহিলাদের অবশ্যই ঈশ্বরের কাছে নিজেদেরকে পুনঃসংযোগ করতে হবে। পাণ্ডুলিপি 70, 1903।

আপনার বিবাহের প্রতিজ্ঞার প্রতি ইচ্ছাতের মতো দৃঢ় থাকুন, প্রত্যাখ্যান করুন, চিন্তা, কথা এবং কাজের দ্বারা, আপনার রেকর্ডকে দাগ দিতে, একজন মানুষ হিসাবে যিনি ঈশ্বরকে ভয় করেন এবং তাঁর আদেশ পালন করেন। চিঠি 231, 1903।

বি লাভ ট্রাইড অ্যান্ড ট্রাইড

স্নেহ তার বিশুদ্ধতায় স্ফটিক পরিষ্কার এবং সুন্দর হতে পারে এবং তবুও এটি অতিমাত্রায় হতে পারে, কারণ এটি পরীক্ষা বা পরিমার্জিত হয়নি। খ্রীষ্টকে সর্বপ্রথম, শেষ এবং সর্বোত্তম করুন। ক্রমাগত তাঁকে চিন্তা করুন, এবং আপনি নিজেকে পরীক্ষায় নিবেদন করার সাথে সাথে তাঁর প্রতি আপনার ভালবাসা দিনে দিনে আরও গভীর এবং শক্তিশালী হবে। এবং তাঁর প্রতি আপনার ভালবাসা যত বাড়বে, একে অপরের প্রতি আপনার ভালবাসাও বৃদ্ধি পাবে, গভীর এবং শক্তিশালী হবে। নির্বাচিত সাক্ষ্য, ভলিউম। 3, পৃ. 96.

যদিও অসুবিধা, বিভ্রান্তি এবং নিরুৎসাহ দেখা দিতে পারে, তবুও স্বামী বা স্ত্রীর এই চিন্তা করা উচিত নয় যে তাদের মিলন একটি ভুল বা হতাশা। প্রত্যেকে একে অপরের জন্য যা সম্ভব তা করার সংকল্প করুক। প্রথম মনোযোগ অবিরত। সর্বোপরি, জীবনের সংগ্রামে একে অপরকে উত্সাহিত করুন। প্রতিটি ব্যক্তি অন্যের সুখ প্রচার করতে চায়। থাকুক পারস্পরিক ভালোবাসা, পারস্পরিক ধৈর্য। সুতরাং, বিবাহ, প্রেমের শেষ না হয়ে, তার শুরু হবে। সত্যিকারের বন্ধুত্বের উষ্ণতা, যে ভালবাসা হৃদয়কে হৃদয়ে আবদ্ধ করে, স্বর্গের আনন্দের পূর্বাভাস। নিরাময় মন্ত্রণালয়, পৃ. 360

ধৈর্য চর্চার মাধ্যমে সকলের ধৈর্য ধারণ করা উচিত। দয়ালু এবং ক্ষমাশীল হওয়ার মাধ্যমে, সত্যিকারের ভালবাসাকে হৃদয়ে উষ্ণ রাখা যেতে পারে এবং এমন গুণাবলী তৈরি করা হবে যা স্বর্গ অনুমোদন করবে। রিভিউ এবং হেরাল্ড, ফেব্রুয়ারি 2, 1886।

শত্রু বিচ্ছেদ ঘটতে চাইবে

শয়তান সর্বদা সুযোগ নিতে প্রস্তুত থাকে যখন কোনো বিতর্কিত বিষয় দেখা দেয় এবং স্বামী ও স্ত্রীর চরিত্রের আপত্তিকর বংশগত বৈশিষ্ট্যগুলিকে গতিশীল করে সে তাদের বিচ্ছেদের দিকে চালিত করতে চাইবে যারা ঈশ্বরের সামনে গম্ভীর চুক্তিতে তাদের স্বার্থ একত্রিত করেছে। বিবাহের প্রতিশ্রুতিতে তারা এক হওয়ার প্রতিশ্রুতি দিয়েছিল, স্ত্রী তার স্বামীকে ভালবাসতে এবং বাধ্য করার প্রতিশ্রুতি দেয়, পরবর্তীতে তার স্ত্রীকে ভালবাসতে এবং তার সাথে স্নেহের সাথে আচরণ করার প্রতিশ্রুতি দেয়।

যদি ঈশ্বরের আইন মানা হয়, তাহলে কলহের রাক্ষসকে বাড়ির বাইরে রাখা হবে, এবং স্বার্থের বিচ্ছেদ ঘটবে না, স্নেহের বিচ্ছিন্নতা অনুমোদিত হবে না। চিঠি 18a, 1891।

বাড়ির প্রতিষ্ঠাতা

যিনি ইভকে একজন সঙ্গী হিসাবে আদমকে দিয়েছিলেন তিনি একটি বিবাহের ভোজে তাঁর প্রথম অলৌকিক কাজ করেছিলেন। উত্সব ঘরে যেখানে বন্ধুবান্ধব এবং আত্মীয়রা একসাথে আনন্দ করেছিল, খ্রিস্ট তাঁর পাবলিক পরিচর্যা শুরু করেছিলেন। এইভাবে তিনি বিবাহকে অনুমোদন করেছিলেন, এটিকে নিজের দ্বারা প্রতিষ্ঠিত একটি প্রতিষ্ঠান হিসাবে স্বীকৃতি দিয়েছিলেন। তিনি পুরুষ ও মহিলাদেরকে পবিত্র বিবাহে একত্রিত হওয়ার আদেশ দিয়েছিলেন, এমন পরিবার গঠন করতে যাদের সদস্যরা সম্মানের মুকুট পরা, স্বর্গীয় পরিবারের সদস্য হিসাবে স্বীকৃত।

খ্রিস্ট বিবাহের সম্পর্ককে সম্মানিত করেছেন এবং এটিকে তাঁর এবং মুক্তিপ্রাপ্তদের মধ্যে মিলনের প্রতীক হিসাবে তৈরি করেছেন। তিনি নিজেই স্বামী; স্ত্রী হল গির্জা, যার সম্পর্কে তিনি বলেছেন: "তুমি সব সুন্দর, আমার বন্ধু, এবং তোমার মধ্যে কোন দোষ নেই।" ক্যান্ট। 4:7

খ্রীষ্ট "চার্টকে ভালবাসতে এবং তার জন্য নিজেকে দিয়েছিলেন, তাকে পবিত্র করতে, তাকে শুদ্ধ করতে, ... তাকে নিজের কাছে উপস্থাপন করতে ... পবিত্র এবং নির্দোষ। তাই স্বামীদের উচিত তাদের নিজেদের স্ত্রীদের ভালবাসা।" ইফেস। 5:25-28।

পারিবারিক বন্ধন পৃথিবীর সবচেয়ে ঘনিষ্ঠ, সবচেয়ে কোমল এবং পবিত্র। এটি মানবতার জন্য আশীর্বাদ হিসাবে ডিজাইন করা হয়েছিল। এবং তাই যখনই কেউ বুদ্ধিমত্তার সাথে, ঈশ্বরের ভয়ে এবং নিজের দায়িত্বের যথাযথ বিবেচনা করে বিবাহ চুক্তিতে প্রবেশ করে।

যারা বিয়ে করার কথা ভাবেন তাদের অবশ্যই সেই বাড়ির চরিত্র এবং প্রভাব বিবেচনা করতে হবে যা তারা খুঁজে পেতে চলেছেন। তারা যখন পিতামাতা হয়, তখন তাদের একটি পবিত্র উত্তরাধিকার অর্পণ করা হয়। এই পৃথিবীতে শিশুদের মঙ্গল এবং আগত পৃথিবীতে তাদের সুখ মূলত তাদের উপর নির্ভর করে। তারা নির্ধারণ করে, অনেকাংশে, ছোটরা যে শারীরিক এবং নৈতিক চিত্র পায়। আর সমাজের অবস্থা নির্ভর করে বাড়ির মানের উপর; প্রতিটি পরিবারের প্রভাবের ওজন স্কেল বাড়তে বা কমাতে অবদান রাখবে।

ভালবাসা একটি মূল্যবান উপহার, যা আমরা শীঘ্রই কাছ থেকে পাই। বিশুদ্ধ এবং পবিত্র স্নেহ একটি অনুভূতি নয়, একটি নীতি। যারা সত্যিকারের ভালবাসায় অনুপ্রাণিত হয় তারা অযৌক্তিক বা অন্ধও নয়। পবিত্র আত্মা দ্বারা শেখানো, তারা ঈশ্বরকে এবং তাদের প্রতিবেশীদের নিজেদের মতো করে ভালবাসে।

যখন নবদম্পতি তার বিভ্রান্তি এবং যত্নের বোঝা নিয়ে জীবনের মুখোমুখি হয়, তখন যে রোম্যান্সের সাথে কল্পনা প্রায়শই পোশাকের বিবাহ অদৃশ্য হয়ে যায়। স্বামী-স্ত্রী একে অপরের চরিত্র জানতে পারে, কারণ তাদের পূর্বের মেলামেশায় তা জানা সম্ভব ছিল না। এবং এটি আপনার জীবনের সত্যিই একটি সংকটময় সময়। তাদের সমস্ত ভবিষ্যত জীবনের সুখ এবং উপযোগিতা নির্ভর করে তাদের অনুসরণ করা সঠিক পথের উপর।

তারা প্রায়ই অন্যদের মধ্যে সন্দেহাতীত দুর্বলতা এবং ক্রটিগুলি আবিষ্কার করে; কিন্তু যে হৃদয়গুলো একত্রিত হয় তারা এখন পর্যন্ত অজানা শ্রেষ্ঠত্ব আবিষ্কার করবে। প্রত্যেকে দোষ নয়, গুণগুলি আবিষ্কার করার চেষ্টা করুক। এটি প্রায়শই আমাদের নিজস্ব মনোভাব, আমাদের চারপাশের পরিবেশ যা অন্য ব্যক্তি আমাদের কাছে কী প্রকাশ করবে তা নির্ধারণ করে। অনেকেই আছেন যারা ভালোবাসার প্রকাশকে দুর্বলতা হিসেবে বিবেচনা করেন এবং এমন একটি রিজার্ভ বজায় রাখেন যা অন্যদেরকে বিভাড়াতে করে। এই আত্মা সহানুভূতির স্রোত ধারণ করে। যখন উদার সামাজিক আবেগকে দমন করা হয়, তখন সেগুলি শুকিয়ে যায় এবং হৃদয় নির্জন ও ঠান্ডা হয়ে যায়। আমাদের এই ভুল থেকে সাবধান থাকতে হবে। নিজেকে প্রকাশ না করে ভালোবাসা বেশিদিন থাকতে পারে না। দয়া এবং সহানুভূতির অভাবের কারণে যারা আপনার সাথে সংযুক্ত তাদের হৃদয়কে ধ্বংস হতে দেবেন না।

যদিও অসুবিধা, বিভ্রান্তি এবং নিরুৎসাহ দেখা দিতে পারে, তবুও স্বামী বা স্ত্রীর এই চিন্তা করা উচিত নয় যে তাদের মিলন একটি ভুল বা হতাশা। প্রত্যেকে একে অপরের জন্য যা সম্ভব তা করার সংকল্প করুক। প্রথম মনোযোগ অবিরত। সর্বোপরি, জীবনের সংগ্রামে একে অপরকে উত্সাহিত করুন। প্রতিটি ব্যক্তি অন্যের সুখ প্রচার করতে চায়। থাকুক পারস্পরিক ভালোবাসা, পারস্পরিক ধৈর্য। সুতরাং, বিবাহ, প্রেমের শেষ না হয়ে, তার শুরু হবে। সত্যিকারের বন্ধুত্বের উষ্ণতা, ভালবাসা যা হৃদয়কে হৃদয়ে আবদ্ধ করে, স্বর্গের আনন্দের পূর্বাভাস।

প্রতিটি পরিবারের চারপাশে একটি পবিত্র বৃত্ত আছে, যা সংরক্ষণ করা আবশ্যিক। অন্য কোন ব্যক্তির এই বৃত্তে প্রবেশ করার অধিকার নেই। স্বামী বা স্ত্রী কেউই অন্যকে সেই আস্থা শেয়ার করতে দেয় না যা শুধুমাত্র তাদেরই।

একে একে ভালবাসা দিন, দাবি না করে। আপনার মধ্যে সবচেয়ে মহৎ যা আছে তা গড়ে তুলুন এবং অন্যের ভাল গুণগুলিকে চিনতে প্রস্তুত হোন। এটি একটি প্রশংসনীয় অনুপ্রেরণা এবং তৃপ্তি যাকে প্রিয় কেউ জানতে। সহানুভূতি এবং সম্মান পরিপূর্ণতার সন্ধানে সংগ্রামকে উত্সাহিত করে, এবং প্রেম নিজেই বৃদ্ধি পায় কারণ এটি উন্নত উদ্দেশ্যকে উদ্দীপিত করে।

স্বামী বা স্ত্রী উভয়েরই তাদের ব্যক্তিত্বকে অন্যের মধ্যে নিমজ্জিত করা উচিত নয়। ঈশ্বরের সঙ্গে প্রত্যেকেরই ব্যক্তিগত সম্পর্ক রয়েছে; এবং তাঁর কাছে প্রত্যেককে অবশ্যই জিজ্ঞাসা করতে হবে: "ঠিক কি?" "এটা ঠিক না?" "আমি কীভাবে আমার জীবনের উদ্দেশ্য আরও ভালভাবে পূরণ করতে পারি?" আপনার স্নেহের প্রাচুর্য তাঁর কাছে প্রবাহিত হোক যিনি আপনার জন্য তাঁর জীবন দিয়েছেন। খ্রীষ্টকে সর্বপ্রথম, শেষ এবং সর্বোত্তম করুন। তাঁর প্রতি আপনার ভালবাসা যত গভীর এবং শক্তিশালী হবে, একে অপরের প্রতি আপনার ভালবাসা শুদ্ধ ও শক্তিশালী হবে।

খ্রীষ্ট আমাদের প্রতি যে আত্মা প্রকাশ করেন তা হল স্বামী / স্ত্রীদের একে অপরের কাছে প্রকাশ করা উচিত। "এবং প্রেমে চলুন, যেমন খ্রীষ্টও আপনাকে ভালোবাসতেন... যেমন মন্ডলী খ্রীষ্টের অধীন, তেমনি স্ত্রীদেরও উচিত তাদের স্বামীদের সবকিছুতে বশীভূত করা। স্বামীর, আপনার স্ত্রীদেরকে ভালবাসুন, ঠিক যেমন খ্রীষ্ট মন্ডলীকে ভালোবাসতেন এবং তিনি দিয়েছেন নিজেই তার জন্য।" ইফেস। 5:2, 24 এবং 25।

যাইহোক, মনে রাখবেন যে আপনি নিজেকে বন্ধ করে সুখ পাবেন না, একে অপরের প্রতি আপনার সমস্ত স্নেহ বর্ষণে সন্তুষ্ট থাকবেন। আপনার চারপাশের লোকদের সুখে অবদান রাখার জন্য প্রতিটি সুযোগের সদ্ব্যবহার করুন। মনে রাখবেন প্রকৃত আনন্দ শুধুমাত্র নিঃস্বার্থ সেবাতেই পাওয়া যায়।

যারা খ্রীষ্টে নতুন জীবন যাপন করে তাদের সকলের কথা ও কাজকে দীর্ঘসহিষ্ণুতা এবং আত্মত্যাগ চিহ্নিত করে। আপনি যখন তাঁর জীবন যাপন করার চেষ্টা করছেন, নিজের এবং স্বার্থপরতাকে কাটিয়ে ওঠার চেষ্টা করছেন এবং অন্যদের তাদের প্রয়োজনে সাহায্য করছেন, আপনি একের পর এক বিজয় অর্জন করবেন। এইভাবে, আপনার প্রভাব বিশ্বকে আশীর্বাদ করবে।

## পিতার দায়িত্ব

স্বামী এবং বাবা পরিবারের প্রধান। স্ত্রী তার কাছ থেকে ভালবাসা এবং আগ্রহ আশা করে, সেইসাথে সন্তান লালন-পালনে সাহায্য করে, এবং এটি ন্যায্য। শিশুরা তার, ঠিক যেমন তারা তার, এবং তাদের সুখও তার কাছে সমান গুরুত্বপূর্ণ।

শিশুরা তাদের পিতার দিকে সমর্থন এবং নির্দেশনার জন্য তাকায়; তার অবশ্যই জীবন সম্পর্কে একটি ন্যায্য ধারণা থাকতে হবে, এবং তার পরিবারকে ঘিরে থাকা উচিত এমন প্রভাব ও সংস্কার; তাকে অবশ্যই সর্বোপরি, ঈশ্বরের ভালবাসা এবং ভয় দ্বারা এবং তার বাপীর শিক্ষা দ্বারা পরিচালিত হতে হবে, যাতে তার সন্তানদের পাকে সরল পথে পরিচালিত করতে সক্ষম হয়।

পিতা পরিবারের আইনদাতা; এবং, আব্রাহামের মত, তাকে অবশ্যই ঈশ্বরের আইনকে তার বাড়ির সরকার করতে হবে। ঈশ্বর আব্রাহাম সম্পর্কে বলেছিলেন, "কারণ আমি জানি যে তিনি তাঁর আদেশ দেবেন

মন্দকে আটকাতে পাপপূর্ণ অবহেলা থাকবে না, দুর্বল, বেপরোয়া, ঘৃণ্য পক্ষপাতিত্ব থাকবে না; প্রতারণামূলক দাবির প্রতি কর্তব্যের প্রত্যয় থাকবে না।



স্নেহ অত্রাহাম শুধুমাত্র যথাযথ নির্দেশনাই দেননি, কিন্তু ন্যায্য ও ধার্মিক আইনের কর্তৃত্ব বজায় রেখেছিলেন। ঈশ্বর আমাদের নির্দেশনার জন্য আমাদের নিয়ম দিয়েছেন। শিশুদের ঈশ্বরের বাক্যে প্রতিষ্ঠিত নিরাপদ পথ থেকে বিপথগামী হতে দেওয়া উচিত নয় এমন পথে যা বিপদের দিকে নিয়ে যায়, যা চারদিকে খোলা থাকে। দয়া করে, কিন্তু দৃঢ়ভাবে, প্রার্থনা দ্বারা সমর্থিত অধ্যবসায়ী প্রচেষ্টার সাথে, আপনার মন্দ ইচ্ছাগুলিকে অবশ্যই দমন করা উচিত, আপনার প্রবণতাগুলিকে দমন করা উচিত।

শক্তি, সততা, সততা, ধৈর্য, সাহস, অধ্যবসায় এবং ব্যবহারিক উপযোগিতা - পরিবারে কঠোর গুণাবলীকে শক্তিশালী করা পিতার উপর নির্ভর করে। এবং তিনি তার সন্তানদের কাছে যা চান তা তাকে অবশ্যই অনুশীলন করতে হবে, এই গুণগুলিকে তার নিজের পুরুষালি আচরণে চিত্রিত করে।

কিন্তু, অভিভাবকরা, আপনার সন্তানদের নিরুৎসাহিত করবেন না। কর্তৃত্বের সাথে স্নেহ, দয়া এবং সহানুভূতিকে দৃঢ় সংঘর্ষের সাথে একত্রিত করুন। আপনার অবসরের কিছু সময় আপনার সন্তানদের জন্য উৎসর্গ করুন; তাদের সাথে সম্পর্কিত; তাদের কাজে এবং খেলায় তাদের সাথে যুক্ত হন এবং তাদের বিশ্বাস অর্জন করুন। তাদের সাথে বন্ধুত্ব গড়ে তুলুন, বিশেষ করে ছেলেদের সাথে। এইভাবে আপনি ভালোর জন্য একটি শক্তিশালী প্রভাবশালী হয়ে উঠবেন।

বাড়িকে সুখী করার জন্য বাবাকে অবশ্যই তার ভূমিকা পালন করতে হবে। ব্যবসার ক্ষেত্রে আপনার উদ্বেগ এবং বিভ্রান্তি যাই হোক না কেন, এগুলিকে পরিবারকে ছাপিয়ে যেতে দেবেন না; তাকে অবশ্যই হাসিমুখে এবং মনোরম কথা দিয়ে ঘরে প্রবেশ করতে হবে। এক অর্থে, পিতা হল পরিবারের পুরোহিত, তার বেদীতে সকাল-সন্ধ্যা বলি স্থাপন করেন। তবে স্ত্রী ও সন্তানদের অবশ্যই প্রার্থনা এবং প্রশংসা গানে যোগ দিতে হবে। সকালে, দিনের কাজের জন্য বাড়ি ছাড়ার আগে, তিনি তার সন্তানদেরকে তার চারপাশে জড়ো করেন এবং ঈশ্বরের সামনে মাথা নত করে, তাদের পিতামাতার যত্নে অর্পণ করেন। দিনের যত্নের পরে, পরিবার কৃতজ্ঞতার প্রার্থনা বলতে এবং সারাদিনের ঐশ্বরিক যত্নের স্বীকৃতিস্বরূপ প্রশংসার স্তব উত্থাপন করতে জড়ো হয়।

পিতা ও মাতারা, আপনার কাজ যতই চাপের মধ্যে থাকুক না কেন, ঈশ্বরের বেদীর চারপাশে আপনার পরিবারকে জড়ো করতে ব্যর্থ হবেন না। আপনার বাড়িতে পবিত্র ফেরেশতাদের অভিভাবকত্বের জন্য জিজ্ঞাসা করুন। মনে রাখবেন যে আপনার প্রিয়জন প্রলোভনের অধীন। প্রতিদিনের ঝামেলা যুবক এবং বৃদ্ধ উভয়ের জন্য রাস্তার আবর্জনা। যারা ধৈর্যশীল, প্রেমময় ও সন্তুষ্ট জীবনযাপন করতে চান তাদের অবশ্যই প্রার্থনা করতে হবে। শুধুমাত্র ঈশ্বরের কাছ থেকে ক্রমাগত সাহায্য পাওয়ার মাধ্যমে আমরা নিজের উপর বিজয় অর্জন করতে পারি।

বাড়ি এমন একটি জায়গা হওয়া উচিত যেখানে তৃপ্তি, সৌজন্য এবং ভালবাসা একটি ঘর তৈরি করে; যেখানে এই অনুগ্রহ বাস করে, সেখানে শান্তি এবং সুখ রয়েছে। দুঃখ-কষ্ট আপনাকে আক্রমণ করতে পারে, কিন্তু এটি মানবতার অনেক কিছু। ধৈর্য, কৃতজ্ঞতা এবং ভালবাসা আপনার হৃদয়ে সূর্যালোক রাখুন, যদিও দিনটি সর্বদা মেঘলা থাকে। এই ধরনের বাড়িতে ঈশ্বরের ফেরেশতা বাস করে।

অধ্যয়ন, স্বামী এবং স্ত্রী, পারস্পরিক সুখ, সামান্য সৌজন্য এবং দয়ার ছোট কাজগুলির অভাব হয় না যা জীবনকে আনন্দিত এবং আলোকিত করে। স্বামী-স্ত্রীর মধ্যে নিখুঁত আস্থা থাকতে হবে। একসঙ্গে, তাদের দায়িত্ব বিবেচনা করতে হবে। আপনার সন্তানদের সর্বোচ্চ সুবিধার জন্য একসাথে কাজ করুন। তাদের কখনই তাদের সন্তানদের উপস্থিতিতে একে অপরের পরিকল্পনার সমালোচনা করা উচিত নয় বা তারা একে অপরের বিচার করার উপায় নিয়ে আলোচনা করা উচিত নয়। স্ত্রী যেন সন্তানদের জন্য স্বামীর কাজকে আরও কঠিন না করে সেদিকে খেয়াল রাখুন। স্বামীকে তার স্ত্রীর হাতকে সমর্থন করতে দিন, তাকে বিজ্ঞ পরামর্শ এবং স্নেহপূর্ণ উত্সাহ দিন।

পিতামাতা এবং সন্তানদের মধ্যে শীতলতা এবং রিজার্ভের কোন বাধা বাড়তে দেওয়া উচিত নয়। অভিভাবকদের উচিত তাদের সাথে সম্পর্ক করা, তাদের রুচি ও স্বভাব বোঝার চেষ্টা করা, তাদের অনুভূতির অনুপ্রবেশ করা এবং তাদের আগ্রহ কী তা বোঝা। হৃদয়ে যায়।

পিতামাতারা, আপনার সন্তানদের দেখতে দিন যে আপনি তাদের ভালবাসেন, এবং আপনি তাদের খুশি করার জন্য আপনার ক্ষমতায় সবকিছু করবেন। যদি আপনি তা করেন, তাহলে আপনি তাদের উপর আরোপিত প্রয়োজনীয় বিধিনিষেধগুলি তাদের চেতনার উপর তুলনামূলকভাবে আরও বেশি প্রভাব ফেলবে। আপনার সন্তানদের কোমলতা এবং সহানুভূতির সাথে পরিচালনা করুন, মনে রাখবেন যে "স্বর্গে তাদের ফেরেশতারা সর্বদা স্বর্গে থাকা আমার পিতার মুখ দেখেন।" ম্যাট 18:10। আপনি যদি চান যে ফেরেশতারা আপনার সন্তানদের জন্য সেই কাজটি করুক যা ঈশ্বর তাদের অর্পণ করেছেন, তাদের সাথে সহযোগিতা করুন, আপনার অংশটি করুন।

একটি সত্যিকারের বাড়ির জ্ঞানী এবং প্রেমময় নির্দেশনায় বেড়ে ওঠা, শিশুদের আনন্দ এবং সাহচর্যের সন্ধান বিপথগামী হওয়ার কোনো ইচ্ছা থাকবে না। বাড়িতে যে চেতনা বিরাজ করে তার চরিত্র গঠন করবে; তারা অভ্যাস এবং নীতিগুলি গঠন করবে যা প্রলোভনের বিরুদ্ধে একটি শক্তিশালী প্রতিরক্ষা হবে যখন তারা বাড়ির আশ্রয় ত্যাগ করবে এবং পৃথিবীতে তাদের স্থান গ্রহণ করবে।

বাড়িতে সন্তান এবং বাবা-মা উভয়েরই গুরুত্বপূর্ণ দায়িত্ব রয়েছে। তাদের অবশ্যই শেখানো উচিত যে তারা বাড়ির সংগঠনের একটি অংশ গঠন করে। তাদের খাওয়ানো, কাপড় পরানো, ভালবাসা এবং যত্ন নেওয়া হয়; এবং তাদের অবশ্যই এই অনেক অনুগ্রহে সাড়া দিতে হবে, তাদের পরিবারের দায়িত্বের অংশ গ্রহণ করতে হবে এবং তারা যে পরিবারের সদস্য তাদের জন্য সম্ভাব্য সমস্ত সুখ আনতে হবে।

শিশুদের উপর বিধিনিষেধ আরোপ করা হলে তারা মাঝে মাঝে রাগান্বিত হতে প্রলুব্ধ হয়; কিন্তু, পরবর্তী জীবনে, তারা তাদের পিতামাতাকে বিশ্বস্ত যত্ন এবং কঠোর নজরদারির জন্য আশীর্বাদ করবে যা তাদের অনভিজ্ঞতার যুগে হেফাজত ও পরিচালিত করেছিল।

মা

পিতামাতারা যা, বড় অংশে তারাই সন্তান হবে। পিতামাতার শারীরিক অবস্থা, তাদের স্বভাব এবং ক্ষুধা, তাদের নৈতিক এবং মানসিক প্রবণতাগুলি তাদের সন্তানদের মধ্যে বৃহত্তর বা কম পরিমাণে পুনরুৎপাদিত হয়। লক্ষ্য যত উন্নত হবে, মানসিক এবং আধ্যাত্মিক উপহারগুলি যত বেশি হবে এবং পিতামাতার শারীরিক দক্ষতা যত বেশি উন্নত হবে, তাদের সন্তানরা জীবনের জন্য তত বেশি সজ্জিত হবে। নিজেদের সেরা অংশটি গড়ে তোলার মাধ্যমে, বাবা-মা সমাজ গঠনে এবং ভবিষ্যত প্রজন্মের উন্নতিতে প্রভাব ফেলে।

অভিভাবকদের তাদের দায়িত্ব বুঝতে হবে। যৌবনের পায়ের ফিতায় পৃথিবী ভরে গেছে।

বহু মানুষ স্বার্থপরতা এবং কামুক আনন্দের জীবনের প্রতি আকৃষ্ট হয়। তারা লুকানো বিপদ বা পথের ভয়ানক পরিণতি যা তাদের কাছে সুখের পথ হিসাবে দেখা যায় তা বুঝতে পারে না। ক্ষুধা ও আবেগে লিপ্ত হয়ে, তারা তাদের শক্তিকে নষ্ট করে, এবং লক্ষ লক্ষ মানুষ এই পৃথিবীর জন্য এবং ভবিষ্যতের জন্য ধ্বংস হয়ে যায়। পিতামাতাদের অবশ্যই মনে রাখতে হবে যে তাদের সন্তানরা এই প্রলোভনের মুখোমুখি হবে। এমনকি শিশুর জন্মের আগেই, সেই প্রস্তুতি শুরু করতে হবে যা শিশুকে মন্দের বিরুদ্ধে সফলভাবে লড়াই করতে সক্ষম করবে।

দায়িত্বটি বিশেষ করে মায়ের উপর নির্ভর করে। তিনি, যার রক্ত থেকে শিশুটি পুষ্ট হয় এবং শারীরিকভাবে গঠিত হয়, তিনি তাকে মানসিক এবং আধ্যাত্মিক প্রভাবগুলিও জানান যা তার মন এবং চরিত্র গঠন করে।

তিনি ছিলেন জোচেবেদ, হিব্রু যিনি বিশ্বাসে আন্তরিক, "রাজার আদেশ" (হিব্রু 11:23) ভয় পাননি, ইস্রায়েলের মুক্তিদাতা মোজেসের মা। এটি ছিল হান্না, প্রার্থনা এবং নিঃস্বার্থ আত্মার মহিলা, স্বর্গ দ্বারা অনুপ্রাণিত, যিনি স্যামুয়েলকে জন্ম দিয়েছিলেন, ঐশ্বরিক নির্দেশিত সন্তান, অক্ষয় বিচারক, ইস্রায়েলের পবিত্র বিদ্যালয়ের প্রতিষ্ঠাতা। এটি ছিল এলিজাবেথ, নাজারেথের মেরির আত্মীয় এবং বিশেষ বস্তু, যিনি মশীহের অগ্রদূতের জন্ম দিয়েছিলেন।

অভিভাবকদের কাছে বার্তা

এবং আজ আমি তোমাকে যে কথাগুলি আদেশ করি তা তোমার হৃদয়ে থাকবে; এবং তুমি তোমার সন্তানদের কাছে সেগুলি জানাবে এবং যখন তুমি তোমার ঘরে বসবে, যখন তুমি পথে হাঁটবে, যখন শুয়ে থাকবে এবং যখন তুমি উঠবে তখন তাদের কথা বলবে। Deut. 6:6 এবং 7।

পিতামাতাদের অবশ্যই তাদের বিশ্বাসে ঐক্যবদ্ধ হতে হবে, যাতে তারা তাদের সন্তানদের সত্যের বিশ্বাসে গড়ে তোলার প্রচেষ্টায় ঐক্যবদ্ধ হতে পারে। মায়ের উপর, একটি বিশেষ অর্থে, তার ছোট বাচ্চাদের মনকে চালাই করার দায়িত্ব। ... ব্যবসায়িক বিষয়গুলি প্রায়শই বাবাকে বাড়ি থেকে অনেক দূরে রাখে, তাকে তার সন্তানদের শিক্ষায় সমান অংশ নিতে বাধা দেয়: তবে, যখনই তিনি পারেন, এই কাজে তার মায়ের সাথে যোগদান করা উচিত। পিতামাতাদের একসাথে কাজ করতে দিন, তাদের সন্তানদের হৃদয়ে ন্যায়বিচারের নীতিগুলি স্থাপন করুন।

আমাদের বাচ্চাদের পরীক্ষার জন্য প্রস্তুত করার জন্য খুব কম নির্দিষ্ট কাজ করা হয়েছে যা সকলকে বিশ্বের সাথে তাদের যোগাযোগ এবং এর প্রভাবগুলির মুখোমুখি হতে হবে। প্রলোভন প্রতিরোধ করতে এবং ন্যায়বিচারের নীতি রক্ষায় দৃঢ়ভাবে দাঁড়ানোর জন্য যথেষ্ট শক্তিশালী চরিত্র গঠনে, ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশু খ্রিস্টের সাক্ষ্যের প্রতি বিশ্বস্ত থাকা সকলের জন্য অপেক্ষা করা ভয়ানক ঘটনাগুলির মধ্যে তাদের সাহায্য করা হয়নি।

অল্পবয়সীরা প্রতিদিন যে প্রলোভনের মুখোমুখি হয় তা পিতামাতাদের অবশ্যই বুঝতে হবে, যাতে তারা তাদের শেখাতে পারে কীভাবে সেগুলি কাটিয়ে উঠতে হয়। স্কুলে এবং বিশ্বে এমন প্রভাব রয়েছে যেগুলির বিরুদ্ধে অভিভাবকদের সতর্ক থাকতে হবে। ঈশ্বর চান যে আমরা জগতের অসারতা, আনন্দ এবং উচ্চাকাঙ্ক্ষা থেকে আমাদের চোখ ফিরিয়ে নিই এবং তাদেরকে সেই মহিমাঘিট এবং চিরন্তন পুরস্কারের উপর স্থির করি যা যারা ধৈর্য সহকারে সুসমাচারে তাদের কাছে প্রস্তাবিত দৌড়ে দৌড়ায় তারা পাবে। তিনি চান যে আমরা আমাদের সন্তানদের এমন প্রভাব এড়াতে শিক্ষিত করি যা তাদেরকে খ্রীষ্ট থেকে বিচ্যুত হতে বাধ্য করে।

প্রভু শীঘ্রই ফিরে আসবেন, এবং আমাদের অবশ্যই সেই গভীর ঘটনার জন্য প্রস্তুত হতে হবে। ... আপনার দৈনন্দিন গৃহ জীবন ঈশ্বরের শব্দের জীবন্ত নীতিগুলি প্রকাশ করুক। স্বর্গীয় প্রাণীরা আপনাকে সহযোগিতা করবে যখন আপনি পরিপূর্ণতার মানতে পৌঁছানোর চেষ্টা করছেন এবং আপনি আপনার সন্তানদের তাদের জীবনকে ন্যায়ের নীতির সাথে সামঞ্জস্য করতে শেখানোর চেষ্টা করছেন। খ্রীষ্ট এবং স্বর্গীয় প্রাণীরা আপনার আধ্যাত্মিক সংবেদন জাগ্রত করতে, আপনার ক্রিয়াকলাপগুলিকে পুনর্নবীকরণ করতে এবং আপনাকে ঈশ্বরের গভীর বিষয়গুলি শেখাতে আগ্রহী। পর্যালোচনা এবং হেরাল্ড, অক্টোবর 12, 1911।

শিশুদের শিক্ষায় পিতামাতার বিশেষাধিকার

সুখী সেই বাবা-মা যাদের জীবন ঐশ্বরিক প্রতিফলন, যাতে ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি এবং আদেশ সন্তানের মধ্যে কৃতজ্ঞতা এবং শ্রদ্ধা জাগ্রত করে; বাবা-মাদের কোমলতা, ন্যায়বিচার এবং ধৈর্য সন্তানের জন্য দীর্ঘসহিষ্ণুতা, ন্যায়বিচার এবং ঈশ্বরের ভালবাসার প্রতিনিধিত্ব করে; এবং যে, তাদের সন্তানদের তাদের ভালবাসতে, তাদের বিশ্বাস করতে এবং তাদের বাধ্য করতে শেখানোর মাধ্যমে, তারা তাদের স্বর্গের পিতাকে ভালবাসতে, তাঁর উপর আস্থা রাখতে এবং বাধ্য করতে শিক্ষা দিচ্ছে। পিতামাতারা যারা তাদের সন্তানদের কাছে এই ধরনের উপহারের সাথে যোগাযোগ করেন তারা তাদের সমস্ত বয়সের সম্পদের চেয়ে মূল্যবান একটি ধন দিয়ে থাকেন - একটি ধন যা অনন্তকাল স্থায়ী হয়।

তাদের যত্নের দায়িত্ব দেওয়া শিশুদের মধ্যে, প্রতিটি মায়ের ঈশ্বরের কাছ থেকে একটি পবিত্র আস্থা রয়েছে। "এই পুত্র, এই কন্যাকে নাও," তিনি বলেন; "তাকে আমার জন্য শিক্ষিত করুন; তাকে একটি প্রাসাদের মতো পালিশের মতো একটি চিরিত তৈরি করুন, যাতে তিনি চিরকাল প্রভুর দরবারে উজ্জ্বল হন।"

মায়ের কাজ প্রায়শই তার নিজের চোখে গুরুত্বহীন বলে মনে হয়। এটা খুব কমই প্রশংসা করা হয়।

অন্যরা তাদের অনেক যত্ন এবং বোঝা সম্পর্কে খুব কমই জানে। তার দিনগুলি ছোট ছোট দায়িত্বগুলির একটি সিরিজের দ্বারা দখল করা হয়, যার জন্য প্রয়োজন ধৈর্যশীল প্রচেষ্টা, আত্ম-নিয়ন্ত্রণ, কৌশল, প্রজ্ঞা এবং আত্মত্যাগমূলক ভালবাসা; যাইহোক, তিনি কিছু গুরুত্বপূর্ণ অর্জন হিসাবে যা করেছিলেন তা নিয়ে গর্ব করতে পারেন না। তিনি কেবল বাড়িতে সবকিছু সুচারুরূপে চালান; প্রায়শই ক্লান্ত এবং বিভ্রান্তিতে, তিনি শিশুদের সাথে সদয়ভাবে কথা বলতে, তাদের ব্যস্ত এবং সন্তুষ্ট রাখতে, তাদের ছোট পাকে সরল পথে পরিচালিত করার জন্য চেষ্টা করেছিলেন। তার মনে হয় সে কিছুই করেনি। তবে তা নয়। স্বর্গের ফেরেশতারা মাকে দেখে, যত্নে ক্লান্ত, তার প্রতিদিনের দায়িত্বগুলি লক্ষ্য করে। তার নাম হয়তো পৃথিবীতে শোনা যাবে না, কিন্তু মেষশাবকের জীবন বইয়ে তা লেখা আছে।

বাড়ি যেখানে প্রেম বাস করে এবং যেখানে এটি চেহারা, শব্দ এবং কর্ম দ্বারা প্রকাশ করা হয়, এমন একটি জায়গা যেখানে ফেরেশতারা তাদের উপস্থিতি প্রকাশ করে আনন্দিত হয়।

পিতামাতারা, ভালবাসার, আনন্দের, সুখী তৃপ্তির সূর্য আপনার হৃদয়ে প্রবেশ করুক এবং এর মিষ্টি এবং উত্সাহজনক প্রভাব আপনার বাড়িতে প্রাধান্য পাবে। "এবং, পিতারা, তোমরা তোমাদের সন্তানদের ক্রোধে প্ররোচিত করো না, কিন্তু প্রভুর প্রশিক্ষণ ও উপদেশে তাদের লালন-পালন করো।" ইফেস। ৬:৪। একটি ধরনের, সহনশীল মনোভাব প্রকাশ করুন; এবং আপনার সন্তানদের মধ্যে একই উত্সাহিত করুন, পরিবারের জীবন সুখী করতে হবে যে সব অনুগ্রহ চাষ। এইভাবে তৈরি করা বায়ুমণ্ডলটি বাচ্চাদের কাছে বায়ু এবং সূর্যের আলো উদ্ভিজ্জ জগতের জন্য, স্বাস্থ্য এবং মন ও শরীরের শক্তি বৃদ্ধি করে।

বাড়ি, স্কুল

শিশুকে যেভাবে যেতে হবে সেভাবে প্রশিক্ষণ দিন এবং যখন সে বৃদ্ধ হবে তখন সে তা থেকে সরে যাবে না। Prov. 22:6।

বাড়িটি অবশ্যই একটি স্কুল হতে হবে, যেখানে শিশুরা উচ্চ শিক্ষার জন্য শিক্ষিত হয়। পিতা ও মাতাকে সিদ্ধান্ত নিতে হবে: "আমি নিজেকে বুদ্ধিমত্তার সাথে সরল পথে পরিচালনা করব। ... আমি আন্তরিক চিন্তে আমার ঘরে চলব।" লবণ।

101:2। ... পিতামাতা তাদের সন্তানদের প্রথম শিক্ষক; এবং তারা যে শিক্ষা দেয় তার মাধ্যমে তারা তাদের সন্তানদের মতো শিক্ষিত হয়। যেহেতু পিতামাতারা নিজেদেরকে, দেহ, আত্মা এবং আত্মাকে ঈশ্বরের দ্বারা প্রদত্ত কাজটি পূরণ করার জন্য পবিত্র করে, প্রভু তাদের মূল্যবান পাঠ শেখাবেন, তাদের জ্ঞানী কথা দেবেন এবং প্ররোচিত হলে ধৈর্য ও দয়া দেখাতে সাহায্য করবেন।

আমরা একটি পবিত্র পরিবেশ দ্বারা বেষ্টিত ঘর অভাব। অপরিবর্তিত পরিবারগুলো হল শয়তানের সবচেয়ে শক্তিশালী সহযোগী। এর সদস্যরা ঈশ্বরের বিরুদ্ধে কাজ করে। কিছু পিতামাতা এতই কঠোর, অভিযুক্ত, ষেরাচারী, আবার অন্যরা অসাবধান এবং অতিমাত্রায় বিনয়ী, তাদের সন্তানদের অবাধ্যতার পথ অনুসরণ করতে দেয় যতক্ষণ না তারা খুব দুষ্ট কাজ করার পর্যায়ে পৌঁছায়, লজ্জার চমক, ফেরেশতাদের কাছে এবং পুরুষদের কাছে। . এই পিতামাতাদের ধর্মান্তরিত করার জন্য ঈশ্বরের শক্তি অনুভব করতে হবে। রাগের কাছে নতিস্বীকার করে এবং স্বার্থপর উদাসীনতার মাধ্যমে তারা তাদের সন্তানদের ইহকাল ও পরকালের জন্য অযোগ্য করে তোলে। ...

আমি আমাদের মধ্যে পিতামাতাদের কাছে এটি লিখছি কারণ আমি খুব চাই যে তারা স্বর্গে প্রবেশ করার আগে পৃথিবীতে আমাদের যে সুন্দর পাঠগুলি শিখতে হবে তা শিখতে এবং তাদের সন্তানদের শেখাতে। আপনি যা কিছু করেন তাতে নিজেকে প্রসন্ন করুন: "এটি কীভাবে আমার সন্তানদের সেই প্রাসাদের জন্য প্রস্তুত করতে সাহায্য করবে যা খ্রিস্ট তাকে ভালবাসেন তাদের জন্য প্রস্তুত করতে গিয়েছিলেন?"

যখন হোম স্কুলে কাজটি যেমন করা উচিত তেমন করা হয়, পরিবারগুলি গির্জার মধ্যে আত্ম-অস্বীকারের এমন মহৎ মনোভাব নিয়ে আসে যে স্বর্গীয় ফেরেশতারা সেখানে থাকতে পেরে খুশি হবে। ... হৃদয় পরিমার্জিত এবং পরিশুদ্ধ হবে, প্রভু যীশুর বাড়ি হওয়ার উপযুক্ত হয়ে উঠবে।

আপনার সন্তানদের সামনে খ্রীষ্টকে রাখুন, তাঁর গৌরবের স্তোত্র গাইুন, প্রার্থনায় তাঁকে খুঁজুন এবং তাঁর বাক্য পড়ুন, যাতে তিনি চির-উপস্থিত অতিথি হতে পারেন। তারপর তারা তাকে ভালবাসবে, এবং তার সাথে এমন ঘনিষ্ঠ সাদৃশ্য আনা হবে যে তারা তার আত্মার সাথে যোগাযোগ করবে। তারা খ্রীষ্টের মধ্যে একটি নতুন পারস্পরিক সম্পর্ক অনুভব করবে। রিভিউ এবং হেরাল্ড, জানুয়ারী 12, 1911।

হোম প্রভাব

গৃহটি শিশুদের জন্য বিশ্বের সবচেয়ে আকর্ষণীয় স্থান হতে হবে এবং এর সবচেয়ে বড় আকর্ষণ হতে হবে মায়ের উপস্থিতি। শিশুদের সংবেদনশীল এবং প্রেমময় প্রকৃতি আছে। আপনি সহজেই তাদের খুশি করতে পারেন এবং তারা সহজেই অসুখী বোধ করেন। কোমল শাসন এবং সদয় কথা ও কাজের মাধ্যমে মায়েরা তাদের সন্তানদের হৃদয়ে আবদ্ধ করতে পারেন।

শিশুরা সঙ্গ পেতে পছন্দ করে এবং তারা খুব কমই একা একা মজা করতে পারে। তারা সহানুভূতি এবং কোমলতা কামনা করে। যা তাদের আনন্দ দেয়, তারা বিশ্বাস করে তাদের মাকেও আনন্দ দেয়; এবং এটা স্বাভাবিক যে তারা তাদের ছোট ছোট আনন্দ এবং দুঃখ নিয়ে তার দিকে ফিরে আসে। মাকে উদাসিনতার সাথে আচরণ করে তাদের ছোট হৃদয়ে আঘাত করা উচিত নয় যেগুলি তার কাছে তুচ্ছ হলেও শিশুদের জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। সে তাদের যে সহানুভূতি এবং অনুমোদন দেয় তা মূল্যবান। অনুমোদনের একটি চেহারা এবং উত্সাহ বা প্রশংসার একটি শব্দ তাদের ছোট্ট হৃদয়ে সূর্যালোকের রশ্মির মতো হবে, কখনও কখনও সারা দিন তাদের খুশি করে।

তার বাচ্চাদের তার থেকে দূরে থাকার নির্দেশ দেওয়ার পরিবর্তে, যাতে তারা শব্দ করে বা তাদের সামান্য প্রয়োজনে বিরক্ত না হয়, তার মন এবং তার সক্রিয় ছোট হাতকে বিনোদন দেওয়ার জন্য মাকে কিছু মজাদার বা হালকা কাজ কল্পনা করুন।

তাদের অনুভূতি অনুপ্রবেশ করে, তাদের খেলনা এবং পেশার দিকে পরিচালিত করে, মা তার সন্তানদের আস্থা অর্জন করবেন, তাদের ভুল অভ্যাসগুলিকে আরও কার্যকরভাবে সংশোধন করতে সক্ষম হবেন বা তাদের স্বার্থপরতা বা খারাপ মেজাজের প্রকাশের বিরুদ্ধে লড়াই করতে পারবেন। সতর্কবাণী বা তিরস্কারের একটি শব্দ, যথাসময়ে উচ্চারিত, অনেক মূল্যবান হবে। ধৈর্যশীল ও সজাগ ভালোবাসার মাধ্যমে তিনি শিশুদের মনকে সঠিক দিকনির্দেশনা দিতে পারেন, তাদের মধ্যে সুন্দর ও আকর্ষণীয় চরিত্রের বৈশিষ্ট্য গড়ে তুলতে পারেন।

মায়েদের অবশ্যই সতর্ক থাকতে হবে যেন বাচ্চাদের এমনভাবে শিক্ষিত না করানো হয় যাতে তারা নিজেদের উপর নির্ভরশীল হয়ে পড়ে।

একই তাদের কখনই মনে করবেন না যে তারাই কেন্দ্র, এবং অন্য সবকিছু অবশ্যই তাদের চারপাশে ঘোরে। কিছু বাবা-মা তাদের সন্তানদের বিভ্রান্ত করার জন্য খুব বেশি সময় এবং মনোযোগ দেন, তবে তাদের অবশ্যই মজা করতে, তাদের নিজস্ব দক্ষতা এবং ক্ষমতা প্রয়োগ করতে অভ্যস্ত হতে হবে। এইভাবে, তারা সহজ আনন্দে সন্তুষ্ট হতে শিখবে।

তাদের অবশ্যই তাদের সামান্য হতাশা এবং পরীক্ষাগুলিকে আনন্দের সাথে সহ্য করতে শেখানো উচিত। প্রতিটি ছোট ব্যথা বা তুচ্ছ আঘাতের প্রতি দৃষ্টি আকর্ষণ করার পরিবর্তে, তাদের মনকে বিক্ষিপ্ত করুন, তাদের এই বিরক্তি এবং ছোট অস্বস্তি উপেক্ষা করতে শেখান। বাচ্চাদের পরামর্শ দেওয়ার উপায়গুলি অধ্যয়ন করুন যার দ্বারা তারা অন্যদের যত্ন নিতে শেখে।

তবে তাদের অবহেলা করতে দেবেন না। অনেক যত্নে ভারাক্রান্ত, মায়েরা কখনও কখনও মনে করেন যে তারা তাদের ছোটদের নির্দেশ দিতে এবং তাদের ভালবাসা এবং সহানুভূতি দেওয়ার জন্য সময় দিতে পারেন না। যাইহোক, তাদের মনে রাখা উচিত যে, শিশুরা যদি তাদের পিতামাতার মধ্যে এবং তাদের বাড়িতে তাদের স্নেহ এবং সাহচর্যের আকাঙ্ক্ষা পূরণ করতে না পায় তবে তারা অন্য উত্সের দিকে ফিরে যায়, যেখানে তাদের মন এবং চরিত্র উভয়ই বিপদে পড়তে পারে।

সময় এবং ধারণার অভাবের জন্য, অনেক মায়েরা তাদের সন্তানদের কিছু নিষ্পাপ আনন্দকে অস্বীকার করে, যখন তাদের ব্যস্ত আঙ্গুল এবং ক্লান্ত চোখগুলি নিছক সাজসজ্জার জন্য নির্ধারিত যে কোনও কাজে নিযুক্ত থাকে, যে কোনও কিছু, যা সর্বোত্তমভাবে, শুধুমাত্র সন্তানকে উত্সাহিত করতে সহায়তা করবে। এবং তার তরুণ হৃদয়ে বাড়াবাড়ি। শিশুরা যখন বয়ঃসন্ধিকালের দিকে এগিয়ে যায়, তখন এই পাঠগুলো অহংকার ও নৈতিক মূল্যবোধের অভাবে ফল দেয়। মা তার সন্তানদের দোষে ব্যথিত হয়, কিন্তু সে বুঝতে পারে না যে তার ফসল হচ্ছে সে নিজেই যে বীজ রোপণ করেছে তার ফল।

কোনো কোনো মা তাদের সন্তানদের চিকিৎসায়ও নেই। কখনও কখনও তারা তাদের জন্য ক্ষতিকারক condescensions আছে; এবং অন্য সময়ে, তারা এমন কোনো নির্দোষ তুষ্টি প্রত্যাখ্যান করে যা তাদের ছোট্ট শিশুসুলভ হৃদয়কে সত্যিকারের খুশি করে। তা করার সময়, তারা খ্রীষ্টকে অনুকরণ করে না; তিনি শিশুদের ভালোবাসতেন; তিনি তাদের অনুভূতি বুঝতেন, এবং তিনি তাদের প্রতি আগ্রহী ছিলেন, তা তাদের আনন্দে হোক বা তাদের পরীক্ষায় হোক।

একটি স্বেচ্ছাসেবক দম্পতি পরামর্শ

স্বামী বা স্ত্রী উভয়েরই কর্তৃত্ব করার চেষ্টা করা উচিত নয়। প্রভু নীতিটি প্রতিষ্ঠা করেছেন যা এই বিষয়টিকে পরিচালনা করবে। স্বামীকে অবশ্যই তার স্ত্রীকে ভালবাসতে হবে যেমন খ্রীষ্ট মন্ডলীকে ভালবাসেন। আর নারীকে অবশ্যই তার স্বামীকে সম্মান করতে হবে এবং ভালোবাসতে হবে। উভয়কে অবশ্যই দয়ার মনোভাব গড়ে তুলতে হবে, অন্যকে কখনই বিরক্ত বা ক্ষতি না করার সংকল্পবদ্ধ। ...

অন্যকে আপনার ইচ্ছামত কাজ করতে বাধ্য করার চেষ্টা করবেন না। আপনি এটি করতে পারবেন না এবং একই সাথে পারস্পরিক ভালবাসা বজায় রাখুন। আত্মপ্রকাশ গৃহের শান্তি ও সুখ বিনষ্ট করবে। আপনার বিবাহিত জীবনকে কলহের হতে দেবেন না। যদি আপনি এটি অনুমতি দেন, আপনি উভয় অসুখী হবে। আপনার কথায় সদয় হোন এবং আপনার আচরণে সূক্ষ্ম হোন, আপনার নিজের ইচ্ছা ত্যাগ করুন। সাবধানে আপনার শব্দ দেখুন; কারণ তারা ভাল বা মন্দের জন্য শক্তিশালী প্রভাব ফেলে। আপনার কণ্ঠে কোন কঠোরতা অনুমতি দেবেন না। আপনার বিবাহিত জীবনে খ্রিস্টতুল্যতার সুবাস আনুন। নির্বাচিত সাক্ষ্য, ভলিউম। 3, পৃ. 96 এবং 97।

কথায় ও কাজে প্রকাশ করা ভালোবাসা

অনেকেই আছেন যারা ভালোবাসার প্রকাশকে দুর্বলতা হিসেবে বিবেচনা করেন এবং এমন একটি রিজার্ভ বজায় রাখেন যা অন্যদেরকে তাড়িয়ে দেয়।

এই আত্ম সহানুভূতির স্রোত ধারণ করে। যখন উদার সামাজিক আবেগ দমন করা হয়, তারা শুকিয়ে যায়, এবং

হৃদয় নির্জন এবং ঠান্ডা হয়ে যায়। আমাদের এই ভুল থেকে সাবধান থাকতে হবে। নিজেকে প্রকাশ না করে ভালোবাসা বেশিদিন থাকতে পারে না। দয়া এবং সহানুভূতির অভাবের কারণে যারা আপনার সাথে সংযুক্ত তাদের হৃদয়কে ধ্বংস হতে দেবেন না। ...

একে একে ভালবাসা দিন, দাবি না করে। আপনার মধ্যে সবচেয়ে মহৎ যা আছে তা গড়ে তুলুন এবং অন্যের ভাল গুণগুলিকে চিনতে প্রস্তুত হোন। এটি একটি প্রশংসনীয় অনুপ্রেরণা এবং তৃপ্তি যাকে প্রিয় কেউ জানতে। সহানুভূতি এবং সম্মান পরিপূর্ণতার সন্মানে সংগ্রামকে উত্সাহিত করে, এবং প্রেম নিজেই বৃদ্ধি পায় কারণ এটি উন্নত উদ্দেশ্যকে উদ্দীপিত করে। দ্য সায়োল অফ গুড লিভিং, পেজ। 360 এবং 361।

আমাদের পৃথিবীতে এত কঠোর হৃদয়ের পুরুষ এবং মহিলা থাকার কারণ হল যে সত্যিকারের স্নেহকে দুর্বলতা হিসাবে বিবেচনা করা হয়েছে এবং ফলস্বরূপ নিরুৎসাহিত করা হয়েছে এবং দমন করা হয়েছে। এই শ্রেণীর মানুষদের স্বভাবের শ্রেষ্ঠ অংশ ছিল শৈশবে বিকৃত ও তুচ্ছ; এবং যদি ঐশ্বরিক আলোর রশ্মি আপনার শীতলতা এবং কঠোর স্বার্থপরতাকে গলিয়ে না দেয়, আপনার সুখ চিরতরে সমাহিত হবে। আমরা যদি একটি কোমল হৃদয় পেতে চাই, যেমন যীশু যখন পৃথিবীতে ছিলেন, এবং পবিত্র সহানুভূতি, যেমন মরণশীল পাপীদের জন্য ফেরেশতাদের আছে, তাহলে আমাদের শৈশবের সহানুভূতি গড়ে তুলতে হবে, যা নিজেই সরলতা। তারপর আমরা স্বর্গীয় নীতি দ্বারা পরিমার্জিত, উন্নত এবং পরিচালিত হব। সাক্ষ্য, ভলিউম। 3, পৃ. 539।

আমাদের পরিবারগুলিতে অনেক যত্ন এবং বোঝা নিয়ে আসা হচ্ছে এবং প্রাকৃতিক সরলতা, শান্তি এবং সুখের খুব কমই লালন করা হচ্ছে। বাইরের জগত কী বলবে তার জন্য কম উদ্বেগ এবং পরিবারের সদস্যদের আরও গভীর মনোযোগ দেওয়া উচিত। জাগতিক ভদ্রতার কম দান্তিকতা ও অনুরাগ থাকতে হবে, এবং

পরিবারের সদস্যদের মধ্যে আরও কোমলতা এবং ভালবাসা, আনন্দ এবং খ্রিস্টান সৌজন্য। অনেকেরই শিখতে হবে কীভাবে তাদের বাড়িকে আকর্ষণীয়, আনন্দের জায়গা করে তুলতে হয়। কৃতজ্ঞ হৃদয় এবং সদয় চেহারা সম্পদ এবং বিলাসিতা চেয়ে মূল্যবান; এবং সাধারণ জিনিসে তৃপ্তি গৃহকে সুখী করবে যদি এতে ভালবাসা থাকে। সাক্ষ্য, ভলিউম। 4, পৃ. 621 এবং 622।

ছোট মনোযোগ তাদের ওজন আছে

ঈশ্বর চেষ্টা করেন এবং জীবনের সাধারণ ঘটনার মাধ্যমে আমাদের পরীক্ষা করেন। এটি ছোট জিনিস যা হৃদয়ের অধ্যয়নগুলিকে প্রকাশ করে। এটি ছোট মনোযোগ, অসংখ্য ছোট ঘটনা এবং জীবনের সহজ সৌজন্য, যা অস্তিত্বের সুখের যোগফল তৈরি করে; এবং এটি সদয়, উত্সাহজনক, স্নেহপূর্ণ শব্দগুলির অবহেলা এবং জীবনের সামান্য সৌজন্য, যা অস্তিত্বের সমস্ত দুঃখকে তৈরি করতে সহায়তা করে। শেষ পর্যন্ত দেখা যাবে যে আমাদের চারপাশের লোকদের ভালো এবং সুখের জন্য নিজেই অস্বীকার করা স্বর্গে জীবনের রেকর্ডের একটি বড় অংশ গঠন করে। এবং এই সত্যটিও প্রকাশ পাবে যে নিজের যত্ন না করেই অন্যদের ভালো এবং সুখ, আমাদের স্বর্গীয় পিতার পর্যবেক্ষণ এড়ায় না। নির্বাচিত সাক্ষ্য, ভলিউম। 1, পৃ. 208।

একজন স্বামী যিনি স্নেহ প্রকাশ করেননি

একটি প্রেমময় বাড়ি, যেখানে ভালবাসা কথায়, চেহারায় এবং কাজে প্রকাশ করা হয়, এমন একটি জায়গা যেখানে ফেরেশতারা তাদের উপস্থিতি প্রকাশ করতে এবং গৌরবের আলোর রশ্মি দ্বারা দৃশ্যটিকে পবিত্র করতে পছন্দ করে। সেখানে, নম্র গার্হস্থ্য বাধ্যবাধকতা তাদের কবজ আছে। এমন পরিস্থিতিতে জীবনের কোনো দায়িত্বই স্ত্রীর কাছে অপ্রীতিকর হবে না। তিনি আত্মার আনন্দে সেগুলি সম্পাদন করবেন এবং তার চারপাশের প্রত্যেকের কাছে সূর্যের আলোর মতো হবেন এবং তার হৃদয়ে প্রভুর জন্য সুর থাকবে। এই মুহুর্তে সে অনুভব করে যে সে আপনার হৃদয়ের স্নেহের মালিক নয়। এটি আপনাকে এমনটি ভাবার সুযোগ দিয়েছে। পরিবারের প্রধান হিসাবে আপনি আপনার কাজগুলি পূরণ করেছেন, তবে একটি অভাব রয়েছে। প্রেমের মূল্যবান প্রভাবের গুরুতর অভাব রয়েছে যা সুস্থ মনোযোগের দিকে পরিচালিত করে। ভালোবাসা দেখতে হবে চোখে ও আচার-আচরণে, শুনতে হবে কণ্ঠের সুরে। সাক্ষ্য, ভলিউম। 2, পৃ. 417 এবং 418।

একজন হতাশাজনক এবং স্বার্থপর স্ত্রী

যারা বিবাহে একত্রিত হবে তাদের নৈতিক চরিত্র সেই মিলনে অধঃপতন বা উন্নীত হবে; এবং একটি নিম্ন, হতাশাজনক, স্বার্থপর এবং অনিয়ন্ত্রিত প্রকৃতির অবনতির ফলস্বরূপ কাজটি বিবাহ অনুষ্ঠানের পরেই শুরু হয়। যদি ছেলেটি একটি বুদ্ধিমান পছন্দ করে, তবে তার পাশে এমন একজন থাকবে যে তার জীবনের বোঝা সম্পূর্ণভাবে বহন করবে, এমন একজন যে তাকে সম্মানিত করবে এবং পরিমার্জিত করবে এবং তার ভালবাসায় তাকে খুশি করবে। কিন্তু স্ত্রী যদি আবেগপ্রবণ, নার্সিসিস্টিক, উত্তেজনাপূর্ণ, দোষারোপ করে, কারণ এবং অনুভূতির জন্য তার স্বামীকে দোষারোপ করে যা তার বিকৃত স্বভাব থেকে একচেটিয়াভাবে উদ্ভূত হয়; যদি তার ভালবাসাকে চিনতে এবং তার প্রশংসা করার বিচক্ষণতা এবং বৈষম্যমূলক বোধ না থাকে, তবে অবহেলা এবং ভালবাসার অভাবের কথা বলে কারণ সে তার প্রতিটি ইচ্ছা পূরণ করে না, এটি প্রায় অনিবার্যভাবে এমন পরিস্থিতি নিয়ে আসবে যা সে অনুতপ্ত বলে মনে হয়। ; এই সমস্ত অভিযোগ সত্য হয়। চিঠি 10, 1889।

## একটি বন্ধুত্বপূর্ণ স্ত্রী এবং মায়ের বৈশিষ্ট্য

ফ্যাশনের চাহিদার সাথে খাপ খাইয়ে নেওয়ার পরিবর্তে, মহিলাদের স্বাস্থ্যকর এবং সাধারণ পোশাক পরার নৈতিক শক্তি থাকা উচিত। সত্যিকারের পরিশ্রমে আত্মসমর্পণ না করে, স্ত্রী এবং মাকে পড়ার জন্য, নিজেকে ভালভাবে অবগত রাখতে, তার স্বামীর সহচর হতে এবং তার সন্তানদের বিকাশমান মনের সাথে যোগাযোগ রাখতে দিন। তাকে সেই উচ্চতর জীবনের দিকে যাকে সে ভালবাসে তাদের প্রভাবিত করার জন্য তার এখন যে সুযোগগুলি রয়েছে তাকে বিজ্ঞতার সাথে ব্যবহার করতে দিন। প্রিয় পরিভ্রাতাকে প্রতিদিনের সঙ্গী, পরিচিত বন্ধু করতে সময় নিন। তাঁর শব্দ অধ্যয়ন, ক্ষেত্রগুলিতে শিশুদের নিয়ে যাওয়া এবং তাঁর কাজের সৌন্দর্যের মাধ্যমে ঈশ্বরকে জানতে শেখার জন্য সময় দিন।

তাকে প্রফুল্ল ও প্রফুল্ল রাখুন। অন্তহীন সেলাইয়ে প্রতিটি মুহূর্ত ব্যয় করার পরিবর্তে, সন্ধ্যাকে একটি আনন্দদায়ক সামাজিক সময়, দিনের দায়িত্বের পরে একটি পারিবারিক পুনর্মিলন করুন। এইভাবে অনেক পুরুষকে ক্লাব এবং বারের চেয়ে তাদের বাড়ির স্বচ্ছলতা পছন্দ করতে পরিচালিত হবে। অনেক শিশু রাস্তায় এবং কোণে বার থেকে পাহারা দেওয়া হবে। অনেক মেয়েই অসার মেলামেশা থেকে রক্ষা পাবে, যা সঠিক পথে নিয়ে যায় না। বাড়ির প্রভাব পিতামাতা এবং সন্তান উভয়ের জন্যই হবে, ঈশ্বর যা করতে চেয়েছিলেন, একটি আশীর্বাদ যা সারা জীবন প্রসারিত হবে। ভালো জীবনযাপনের বিজ্ঞান, পৃ. 294।

বিবাহিত জীবন সব রোমাঞ্চ নয়; এটার বাস্তব অসুবিধা এবং এর গার্হস্থ্য ক্ষুদ্রতা রয়েছে। একজন স্ত্রীকে আদর করার জন্য পুতুল হিসাবে বিবেচনা করা উচিত নয়, তবে একজন মহিলা; এমন কেউ যাকে সত্যিকারের বোঝা বহন করতে হবে, না

কাল্পনিক, এবং একটি ফোকাসড, বুদ্ধিমান জীবন যাপন করুন, এটি বিবেচনা করে যে কেবল নিজের সম্পর্কে চিন্তা করার মতো অন্যান্য বিষয় রয়েছে। ...

বাস্তব জীবনের ছায়া ও দুঃখ আছে। কষ্ট প্রতিটি আত্মার কাছে আসে। শয়তান প্রতিনিয়ত বিশ্বাসকে ধ্বংস করার জন্য এবং সকলের

সাহস ও আশাকে ধ্বংস করার জন্য কাজ করে যাচ্ছে। চিঠি 34, 1890।

## ব্যক্তিগত দায়িত্ব

যে দুজন ব্যক্তি জীবনে তাদের আগ্রহকে একত্রিত করে তাদের স্বতন্ত্র বৈশিষ্ট্য এবং স্বতন্ত্র দায়িত্ব থাকবে। প্রত্যেকেরই নিজস্ব কাজ থাকবে, কিন্তু নারীরা যে পরিমাণ কাজ করতে পারে তার দ্বারা মূল্যায়ন করা যায় না, যেমনটি প্যাক পশুদের সাথে করা হয়। একজন স্ত্রীকে একজন স্ত্রী এবং একজন স্ত্রী স্বামীর সহচর হিসেবে পারিবারিক বৃত্তের আকর্ষণ হওয়া উচিত। প্রতিটি পদক্ষেপে তাকে অবশ্যই নিজেকে জিজ্ঞাসা করতে হবে: "এটি কি একজন সত্যিকারের মহিলার আদর্শ?" এবং "কিভাবে আমি আমার বাড়িতে আমার খ্রিস্টান প্রভাব প্রয়োগ করব?" একজন স্বামীকে তার স্ত্রীকে জানাতে হবে যে সে তার কাজের প্রশংসা করে। পাণ্ডুলিপি 17, 1891।

স্ত্রীকে তার স্বামীকে সম্মান করতে হবে। একজন স্বামীকে অবশ্যই তার স্ত্রীকে ভালবাসতে হবে এবং তার প্রতি যত্নশীল হতে হবে; এবং এক সত্তা হিসাবে বিবাহের প্রতিজ্ঞায় একত্রিত হওয়া, খ্রীষ্টের প্রতি তাদের বিশ্বাস তাদের অবশ্যই তাঁর সাথে এক করে তুলবে। যারা বিবাহের সম্পর্কে প্রবেশ করে তারা যীশুর কাছ থেকে শেখার জন্য এবং আরও বেশি করে আরও বেশি আচ্ছন্ন হওয়ার জন্য একত্রিত হতে দেখার চেয়ে ঈশ্বরকে বেশি খুশি করতে পারে তাঁর আত্মার সাথে? পাণ্ডুলিপি 36, 1899।

এখন তোমার দায়িত্ব আছে তা পূরণ করার যা তোমার বিয়ের আগে ছিল না। "অতএব... করুণা, দয়া, নম্রতা, নম্রতা, ধৈর্যের অল্প পরিধান করুন।" কল. 3:12। "প্রেমে চলুন, ঠিক যেমন খ্রীষ্টও আপনাকে ভালোবাসতেন।" ইফেস। 5:2। "স্ত্রীগণ, তোমরা তোমাদের স্বামীদের কাছে নিজেদেরকে প্রভুর কাছে সমর্পণ কর, কারণ স্বামী হলেন স্ত্রীর মস্তক, যেমন খ্রীষ্ট মস্তকীয় মস্তক। ... অতএব, মস্তকী যেমন খ্রীষ্টের অধীন, তেমনি স্ত্রীরা সব বিষয়ে তাদের স্বামীদের বশীভূত হোক। স্বামীরা, তোমাদের স্ত্রীদের ভালোবাসো, যেমন খ্রিস্ট মস্তকীকে ভালোবাসতেন এবং তার জন্য নিজেকে বিলিয়ে দিয়েছিলেন।" ইফেস। 5:22-25। নির্বাচিত সাক্ষ্য, ভলিউম। 3, পৃ. 96.

## ইভের প্রতি ঈশ্বরের নির্দেশ

তারা ইভকে সেই দুঃখ ও বেদনার কথা উল্লেখ করেছিল যা এখন থেকে তার অনেক হওয়া উচিত। এবং প্রভু বললেন, "তোমার আকাঙ্ক্ষা তোমার স্বামীর জন্য হবে এবং সে তোমার উপর শাসন করবে।" জেনারেল 3:16। সৃষ্টির সময় ঈশ্বর তাকে আদমের সমান বানিয়েছিলেন। যদি তারা ঈশ্বরের প্রতি আনুগত্য করতেন - তাঁর প্রেমের মহান নিয়মের সাথে সামঞ্জস্য রেখে - তারা সর্বদা একে অপরের সাথে মিলিত হত; কিন্তু পাপ বিভেদ নিয়ে এসেছিল, এবং এখন তাদের ঐক্য ও সম্প্রীতি বজায় রাখা যেতে পারে শুধুমাত্র এক বা অন্য পক্ষের বশ্যতা দ্বারা। ইভ প্রথম সীমালঙ্ঘন করেছিল; এবং তিনি ঐশ্বরিক নির্দেশের বিপরীতে তার সঙ্গীর কাছ থেকে দূরে সরে গিয়ে প্রলোভনে পড়েছিলেন। এটি তার অনুরোধে ছিল যে আদম পাপ করেছিলেন, এবং এখন তাকে তার স্বামীর অধীনস্থ করা হয়েছিল। ঈশ্বরের আইনে নির্ধারিত নীতিগুলি যদি পতিত জাতি দ্বারা লালন করা হত, তবে এই বাক্যটি, যদিও পাপের ফলাফল থেকে উদ্ভূত হয়েছিল, তা প্রমাণিত হত।

মানব জাতির জন্য একটি আশীর্বাদ হতে; কিন্তু এইভাবে পুরুষকে দেওয়া আধিপত্যের অপব্যবহার প্রায়শই নারীর জীবনকে অনেক তিক্ত করে তোলে, তার জীবনকে বোঝায় পরিণত করে।

ইভ তার স্বামীর সাথে তার ইডেনিক বাড়িতে পুরোপুরি সুখী ছিল; কিন্তু, অস্থির আধুনিক ইভসদের মতো, তিনি নিজেকে ঈশ্বরের অর্পণ করা তার চেয়ে উচ্চতর গোলক প্রবেশের আশায় চাটুকায় করেছিলেন। তার আসল অবস্থানের উপরে উঠার চেষ্টা করতে গিয়ে অনেক নিচে নেমে গেল। একই ফলাফল তাদের সকলের দ্বারাই অর্জিত হবে যারা ঈশ্বরের পরিকল্পনা অনুসারে জীবনের কর্তব্যগুলিকে ভাল আনন্দের সাথে গ্রহণ করতে ইচ্ছুক নয়। পিতৃপুরুষ এবং নবী, পিপি। 58 এবং 59।

স্ত্রী জমা দেন; পত্নী প্রেম

প্রশ্ন প্রায়ই জিজ্ঞাসা করা হয়: "একজন স্ত্রীর কি তার নিজের মন থাকা উচিত নয়?" বাইবেল স্পষ্টভাবে বলে যে স্বামী হল পরিবারের প্রধান। "স্ত্রীগণ, তোমাদের স্বামীদের কাছে আত্মসমর্পণ কর।" ইফেস। 5:22। এই নিষেধাজ্ঞা এখানেই শেষ হলে তারা বলতে পারত যে, স্ত্রীর অবস্থান মোটেও ঈর্ষণীয় নয়; এটি অনেক ক্ষেত্রে একটি কঠিন এবং কঠিন অবস্থান, এবং কম বিবাহ হলে এটি ভাল হবে। অনেক স্বামী এই শব্দগুলিতে খেমে যান: "স্ত্রীগণ, নিজেদের স্বামীদের কাছে আত্মসমর্পণ করুন", কিন্তু আসুন আমরা একই আদেশের উপসংহারটি পড়ি: "প্রভুর কাছে।" ইফেস। 5:22।

ঈশ্বর জিজ্ঞাসা করেন যে স্ত্রী তার ভয় এবং তার মহিমা সবসময় তার সামনে রাখে। সম্পূর্ণ জমা শুধুমাত্র আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের কাছে, যিনি এটিকে তাঁর সম্পত্তি হিসাবে কিনেছিলেন, তাঁর জীবনের অসীম মূল্যের জন্য। ঈশ্বর তাকে একটি বিবেক দিয়েছেন, যা সে দায়মুক্তির সাথে লঙ্ঘন করতে পারে না। তার ব্যক্তিত্ব তার স্বামীর মধ্যে নিমজ্জিত হতে পারে না, কারণ সে খ্রিস্টের সম্পত্তি। এটা ভাবা ভুল যে অন্ধ ভক্তি সহকারে তার স্বামীর আদেশ অনুসারে সবকিছুই করা উচিত, যখন সে জানে যে এটি করার মাধ্যমে সে তার শরীর ও আত্মার ক্ষতি করবে, যা শয়তানের দাসত্ব থেকে উদ্ধার করা হয়েছিল। এমন একজন আছেন যিনি স্বামীর চেয়ে স্ত্রীর দৃষ্টিতে বেশি গুরুত্বপূর্ণ: তিনি তার মুক্তিদাতা, এবং তার স্বামীর কাছে তার বশ্যতা অবশ্যই ঈশ্বরের ইঙ্গিতের ভিত্তিতে হতে হবে: "প্রভুর কাছে।" ইফেস। 5:22।

যখন স্বামীরা তাদের স্ত্রীদের কাছ থেকে সম্পূর্ণ বশ্যতা দাবি করে, ঘোষণা করে যে নারীদের পরিবারে কোন বক্তব্য বা ইচ্ছা নেই কিন্তু তাদের সম্পূর্ণ বশ্যতা দেখাতে হবে, তারা তাদের স্ত্রীদেরকে শাস্ত্রের বিপরীত অবস্থানে রাখছে। এইভাবে শাস্ত্রের ব্যাখ্যা করে তারা বিয়ের নকশা লঙ্ঘন করে। এই ব্যাখ্যাটি সহজভাবে ব্যবহার করা হয়েছে যাতে তারা স্বেচ্ছাচারী সরকার প্রয়োগ করতে পারে, যা তাদের বিশেষাধিকার নয়। কিন্তু আমরা ধারাবাহিকভাবে পড়ি: "স্বামীরা, আপনার স্ত্রীকে ভালবাসুন, ঠিক যেমন খ্রীষ্ট মন্ডলীকে ভালবাসতেন এবং তার জন্য নিজেকে বিলিয়ে দিয়েছিলেন।" ইফেস। 5:25।

স্বামীরা কেন স্ত্রীর উপর রাগ করবে? যদি আপনার স্বামী আপনার ভুলগুলি এবং প্রচুর ত্রুটিগুলি আবিষ্কার করে তবে আত্মার জ্বালা মন্দ প্রতিকার করে না। চিঠি 18, 1891।

স্ত্রীর বশ্যতা নির্ভর করে খ্রীষ্টের প্রতি স্বামীর বশ্যতার উপর

প্রভু যীশুকে গির্জার সাথে তাঁর সম্পর্কের মধ্যে অনেক স্বামী তাদের স্ত্রীদের সাথে সম্পর্কের ক্ষেত্রে সঠিকভাবে উপস্থাপন করেননি, কারণ প্রভু যা শিক্ষা দিতে চান তা তারা পূরণ করেন না। তারা ঘোষণা করে যে স্ত্রীকে তাদের সবকিছুতে বশ্যতা স্বীকার করতে হবে। কিন্তু এটা ঈশ্বরের নকশা ছিল না যে স্বামীরা বাড়ির প্রধান হিসাবে আধিপত্য বিস্তার করে, যখন তারা নিজেরাই খ্রীষ্টের কাছে বশ্যতা স্বীকার করে না। তাদের অবশ্যই খ্রীষ্টের আধিপত্যের অধীনে থাকতে হবে, যাতে তারা তাঁর গির্জার সাথে খ্রীষ্টের সম্পর্ককে প্রতিনিধিত্ব করতে পারে। স্বামী যদি অভদ্র, অভদ্র, অহংকারী, স্বার্থপর, রুঢ় এবং নিপীড়ক হয়, তবে কখনই বলবেন না যে স্বামী স্ত্রীর প্রধান এবং তাকে সবকিছুতেই তার অধীন হতে হবে; কারণ তিনি প্রভু নন, তিনি শব্দটির প্রকৃত অর্থে স্বামী নন। ...

স্বামীদের প্যাটার্নটি অধ্যয়ন করা উচিত এবং ইফিসীয়দের মধ্যে উপস্থাপিত প্রতীক, গির্জার সাথে খ্রীষ্টের সম্পর্ক দ্বারা কী বোঝানো হয়েছে তা সন্ধান করা উচিত। স্বামীকে তার পরিবারে একজন ত্রাণকর্তার মতো হতে হবে। তিনি কি তার মহৎ পুরুষত্ব বজায় রেখেছেন যা ঈশ্বর তাকে দিয়েছেন, সর্বদা তার স্ত্রী এবং সন্তানদের উন্নীত করতে চান? আপনি কি আপনার চারপাশে একটি বিশুদ্ধ এবং মৃদু পরিবেশ তৈরি করেন? আপনি যদি যীশুর প্রেমকে এতটা পরিপ্রমের সাথে গড়ে তুলতে না চান, তাকে আপনার জীবনে একটি স্থায়ী নীতি তৈরি করতে চান, তাহলে আপনি কীভাবে কর্তৃত্বের প্রতি আপনার দাবি প্রতিষ্ঠা করতে চান?

স্বামী এবং পিতারা অধ্যয়ন করুন এবং খ্রীষ্টের কথাগুলি বোঝার চেষ্টা করুন, একতরফাভাবে নয়, শুধুমাত্র তার স্বামীর প্রতি স্ত্রীর বশ্যতা হাইলাইট করে, তবে ক্যালভারির ক্রুশের আলোকে অধ্যয়ন করুন যা পারিবারিক বৃত্তে তাদের নিজস্ব অবস্থানকে সম্মান করে। "স্বামীরা, আপনার স্ত্রীকে ভালবাসুন, ঠিক যেমন খ্রীষ্টও গির্জাকে ভালবাসতেন এবং তার জন্য নিজেকে দিয়েছিলেন, তাকে পবিত্র করার জন্য, শব্দের মাধ্যমে তাকে জলের ধোয়া দিয়ে পরিষ্কার করার জন্য।" ইফেস। 5:25 এবং 26. যীশু ক্রুশে মারা যাওয়ার জন্য নিজেকে সমর্পণ করেছিলেন যাতে তিনি পবিত্র আত্মার প্রভাবের মাধ্যমে আমাদের পাপ এবং দুষণ থেকে শুদ্ধ করতে পারেন। পাণ্ডুলিপি 17, 1891।

পারম্পরিক সহনশীলতা আবশ্যিক

আমাদের ঈশ্বরের আত্মা থাকতে হবে নতুবা আমাদের বাড়িতে কখনোই মিল থাকবে না। স্ত্রী, যদি তার মধ্যে খ্রীষ্টের আত্মা থাকে, তবে তার কথার প্রতি যত্নবান হবেন; সে তার আত্মাকে নিয়ন্ত্রণ করবে, সে বশীভূত হবে এবং সে অনুভব করবে না যে সে একজন দাস, কিন্তু তার স্বামীর সঙ্গী। স্বামী যদি ঈশ্বরের দাস হয়, তবে সে তার স্ত্রীর প্রভু হিসাবে কাজ করবে না; এটা স্বেচ্ছাচারী এবং কঠোর হবে না। আমরা যে উদ্যোগের সাথে বাড়ির স্নেহ লালন করি তা কখনই অত্যধিক নয়, কারণ যদি প্রভুর আত্মা সেখানে বাস করেন তবে বাড়িটি এক ধরনের স্বর্গ।... একজন যদি ভুল করে, অন্যজন ঠান্ডাভাবে প্রতিহত করার পরিবর্তে খ্রিস্টান সহনশীলতা অনুশীলন করবে।

চিঠি 18, 1891।

স্বামী বা স্ত্রী উভয়েরই একে অপরের উপর স্বেচ্ছাচারী শাসন করার কথা ভাবা উচিত নয়। একে অপরের উপর আপনার ইচ্ছা চাপানোর চেষ্টা করবেন না। এটি করা সম্ভব নয় এবং একই সাথে পারস্পরিক ভালবাসা ধরে রাখা। দয়ালু, ধৈর্যশীল, সহনশীল, বিনয়ী এবং পারস্পরিক বিবেচনায় পূর্ণ হন। ঈশ্বরের কৃপায় আপনি একে অপরকে খুশি করতে সফল হতে পারেন, যেমন আপনি আপনার বিবাহের প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন। ভালো জীবনযাপনের বিজ্ঞান, পৃ. 361।

প্রত্যেককে স্বেচ্ছায় দিতে হবে

বিবাহের ক্ষেত্রে, পুরুষ এবং মহিলা কখনও কখনও অনুশাসনহীন এবং বিকৃত শিশুদের মত আচরণ করে। স্বামী সঠিক হতে চায়, স্ত্রী পাল্টে সঠিক হতে চায়, এবং তাদের কেউই হার মানতে চায় না। এই ধরনের পরিস্থিতি শুধুমাত্র বড় অসুখের দিকে নিয়ে যেতে পারে। স্বামী এবং স্ত্রী উভয়কেই তাদের মতামত ত্যাগ করতে ইচ্ছুক হতে হবে। যতক্ষণ পর্যন্ত উভয়ই তাদের ইচ্ছামত কাজ করতে থাকে ততক্ষণ সুখের সম্ভাবনা নেই। পাণ্ডুলিপি 31, 1911।

যদি না পুরুষ এবং মহিলার খ্রীষ্ট সম্পর্কে শিখে থাকেন, তবে তাঁর নম্রতা এবং নম্রতা শিশুদের দ্বারা প্রায়ই প্রকাশিত অযৌক্তিক এবং আবেগপ্রবণ আত্মাকে প্রকাশ করবে। দৃঢ় এবং অনুশাসনহীন ইচ্ছা আধিপত্য করতে চাইবে। এই ধরনের লোকদের পলের কথাগুলি অধ্যয়ন করা উচিত: "যখন আমি বালক ছিলাম, আমি একটি ছেলের মতো কথা বলতাম, আমি একটি ছেলের মতো অনুভব করতাম, আমি একটি ছেলের মতো কথা বলতাম; কিন্তু যত তাড়াতাড়ি আমি একজন মানুষ হয়ে উঠি, আমি বালকসুলভ জিনিসগুলি বন্ধ করে দিয়েছিলাম।" I Cor. 13:11. চিঠি 55, 1902।

প্রতিটি হৃদয়ে খ্রীষ্ট ঐক্যের দিকে নিয়ে যাবেন

ঈশ্বরের ইচ্ছা পূর্ণ হলে, স্বামী-স্ত্রী একে অপরকে সম্মান করবে এবং প্রেম ও বিশ্বাস গড়ে তুলবে। পরিবারের শান্তি ও একতাকে বিঘ্নিত করে এমন যেকোনো কিছুকে দৃঢ়ভাবে দমন করতে হবে, দয়া ও ভালোবাসা গড়ে তুলতে হবে। যিনি সহানুভূতি, সহনশীলতা এবং ভালবাসার মনোভাব প্রকাশ করেন তিনি একই চেতনা তার কাছে প্রতিফলিত হবেন।

যেখানে ঈশ্বরের আত্মা রাজত্ব করেন, সেখানে বিবাহের সম্পর্কের বিষয়ে কোনো কথা বলার অসম্ভব থাকবে না। যদি খ্রীষ্ট সত্যিই গৌরবের আশার মধ্যে গঠিত হন, তবে বাড়িতে একতা ও ভালবাসা থাকবে। স্ত্রীর হৃদয়ে থাকা খ্রীষ্ট স্বামীর হৃদয়ে বসবাসকারী খ্রীষ্টের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ হবে। তারা একসাথে লড়াই করবে সেই প্রাসাদে পৌঁছানোর জন্য যা খ্রীষ্ট তাদের জন্য প্রস্তুত করেছেন যারা তাকে ভালবাসেন। টাইমসের লক্ষণ, 14 নভেম্বর, 1892।

কোথায় হোম সেট আপ?

একটি বাসস্থান বেছে নেওয়ার সময়, ঈশ্বরের চান যে আমরা প্রথমে এবং সর্বাগ্রে সেই নৈতিক এবং ধর্মীয় প্রভাবগুলি বিবেচনা করি যা আমাদের এবং আমাদের পরিবারকে ঘিরে থাকবে। পিতৃপুরুষ ও নবী, পৃ. 169।

আমাদের আধ্যাত্মিক অগ্রগতির জন্য সবচেয়ে অনুকূল সহাবস্থান বেছে নিতে হবে, আমাদের নাগালের মধ্যে থাকা সমস্ত সাহায্যের সদ্ব্যবহার করে; কারণ স্বর্গের দিকে আমাদের অগ্রযাত্রাকে যতটা সম্ভব কণ্টকাকীর্ণ করতে শয়তান অনেক বাধা সৃষ্টি করবে। হয়তো আমরা কঠিন অবস্থানে রয়েছি, কারণ অনেকেরই ইচ্ছে মতো পরিবেশ থাকতে পারে না; যাইহোক, আমাদের স্বেচ্ছায় নিজেদেরকে এমন প্রভাবের কাছে প্রকাশ করা উচিত নয় যা খ্রিস্টান চরিত্রের বিকাশের প্রতিকূল। যখন দায়িত্ব আমাদেরকে তা করতে আহ্বান করে, তখন আমাদের অবশ্যই অতিরিক্ত সতর্ক থাকতে হবে এবং প্রার্থনা করতে হবে, যাতে খ্রিস্টের কৃপায় আমরা দুর্নীতির ঊর্ধ্বে থাকতে পারি।

তরুণদের প্রতি বার্তা, পৃ. 419।

গসপেল... আমাদের শেখায় জিনিসের ন্যায্য মূল্যে মূল্য দিতে, এবং আমাদের সর্বোত্তম প্রচেষ্টাকে উৎসর্গ করতে শেখায় যেগুলো সবচেয়ে বেশি মূল্যবান - যেগুলো থাকবে। বাড়ি বেছে নেওয়ার দায়িত্ব যাদের উপর তাদের এই পাঠের প্রয়োজন। তারা যেন সর্বোচ্চ লক্ষ্য থেকে দূরে সরে না যায়। ...

একটি বাড়ির জন্য একটি অবস্থান খুঁজছেন যখন, এই উদ্দেশ্য পছন্দ গাইড করার অনুমতি দিন। সম্পদের আকাঙ্ক্ষা, ফ্যাশনের হুকুম বা সমাজের রীতিনীতি দ্বারা আধিপত্য করবেন না। সরলতা, বিশুদ্ধতা, স্বাস্থ্য এবং প্রকৃত মূল্যের ক্ষেত্রে কী সবচেয়ে ভালো অবদান রাখবে তা বিবেচনা করুন। ...

যেখানে কেবলমাত্র পুরুষের কাজই দেখা যায় সেখানে থাকার পরিবর্তে, যেখানে আপনি যা দেখেন এবং শুনে তা প্রায়শই মন্দ চিন্তার ইঙ্গিত দেয়, যেখানে অশান্তি এবং বিভ্রান্তি ক্লান্তি এবং অস্থিরতা তৈরি করে, এমন জায়গায় যান যেখানে আপনি যেতে পারেন।

ঈশ্বরের কাজ চিন্তা. প্রকৃতির সৌন্দর্য, নিস্তব্ধতা এবং শান্তিতে আত্মার প্রশান্তি সন্ধান করুন। বিশ্রাম



সবুজ মাঠ, বন এবং পাহাড়ের দিকে তাকাও। শহরগুলির ধুলো এবং ধোঁয়ায় অস্পষ্ট হয়ে নীল আকাশের দিকে চোখ তুলুন এবং স্বর্গীয় এবং প্রাণবন্ত বাতাসে শ্বাস নিন। দ্য সায়েল অফ গুড লিভিং, পেজ। 363, 366 এবং 367।

## প্রথম বাড়ি

আমাদের প্রথম পিতামাতার বাড়ি অন্যান্য বাড়ির জন্য একটি মডেল হওয়া উচিত, কারণ তাদের সন্তানরা পৃথিবী দখল করতে চলে যায়। সেই বাড়িটি, স্বয়ং ঈশ্বরের হাতেই সুশোভিত, কোন জমকালো প্রাসাদ ছিল না। পুরুষরা, তাদের গর্বিত, মহৎ এবং ব্যয়বহুল দালানগুলিতে আনন্দ করে, এবং তাদের হাতের কাজের গৌরব; কিন্তু ঈশ্বর আদমকে একটি বাগানে রেখেছিলেন। এই ছিল তার ঠিকানা। নীল আকাশ ছিল তার গম্বুজ; পৃথিবী, তার সুস্বাদু ফুল এবং জীবন্ত ঘাসের গালিচা সহ, তার ফুটপাথ ছিল; সুন্দর গাছের পাতার ডাল ছিল তার ছাদ। এর দেয়াল থেকে সবচেয়ে দুর্দান্ত অলঙ্করণ ঝুলানো হয়েছে - মহান এবং নিপুণ আর্টিফিসারের কাজ। পবিত্র দম্পতি যে পরিবেশে বাস করত সেখানে সর্বকালের জন্য একটি শিক্ষা ছিল, সেই শিক্ষা যে সত্যিকারের সুখ পাওয়া যায়, অহংকার ও বিলাসের তৃপ্তিতে নয়, বরং তাঁর সৃষ্ট কাজের মাধ্যমে ঈশ্বরের সাথে যোগাযোগের মাধ্যমে। যদি পুরুষরা কৃত্রিম জিনিসের প্রতি কম মনোযোগ দেয়, এবং বৃহত্তর সরলতা চাষ করে, তবে তারা ঈশ্বরের সৃষ্টিতে তার উদ্দেশ্যের প্রতি সাদা দেওয়ার জন্য আরও ভাল অবস্থানে থাকবে। অহংকার এবং উচ্চাকাঙ্ক্ষা কখনই তৃপ্ত হয় না; কিন্তু যারা সত্যিকারের জ্ঞানী তারা সেই আনন্দের উৎসগুলোর মধ্যে প্রকৃত ও মুগ্ধকর আনন্দ খুঁজে পাবে যা ঈশ্বর সবার নাগালের মধ্যে রেখেছেন। পিতৃপুরুষ এবং নবী, পিপি। 49 এবং 50।

গৃহ ঈশ্বর তাঁর পুত্রের জন্য চয়ন করেছেন।

যীশু এই পৃথিবীতে এসেছিলেন মানুষের মধ্যে সবচেয়ে বড় কাজ করতে। তিনি ঈশ্বরের একজন দূত হিসাবে এসেছিলেন, জীবনে সেরা ফলাফল অর্জনের জন্য আমাদের বাঁচার পথ দেখাতে। তার পুত্রের জন্য অসীম পিতা দ্বারা নির্বাচিত শর্ত কি ছিল? গ্যালিলের পাহাড়ে একটি নির্জন বাসস্থান; সৎ এবং সম্মানজনক শ্রম দ্বারা রক্ষণাবেক্ষণ করা একটি বাড়ি; সরলতা জীবন; অসুবিধা এবং পরীক্ষার সঙ্গে দৈনন্দিন সংগ্রাম; আত্ম-অস্বীকার, অর্থনীতি, এবং রোগীর সেবা, সন্তুষ্টি সঙ্গে সম্পন্ন; তার মায়ের সাথে অধ্যয়নের সময়, শাস্ত্রের খোলা স্কোলা সহ; উপত্যকার সবুজে ভোর বা সন্ধ্যার নির্মলতা; প্রকৃতির পবিত্র মন্ত্রণালয়; সৃষ্টি এবং প্রতিডেল অধ্যয়ন; ঈশ্বরের সাথে আত্মার যোগাযোগ: এই ছিল যীশুর জীবনের প্রথম বছরগুলির শর্ত এবং সুযোগ। দ্য সায়েল অফ গুড লিভিং, পেজ। 365 এবং 366।

প্রতিশ্রুত দেশে, মরুভূমিতে শুরু হওয়া শাসন ভাল অভ্যাস গঠনের অনুকূল পরিস্থিতিতে অব্যাহত ছিল। লোকেরা শহরে জমায়েত হয়নি, তবে প্রতিটি পরিবারের নিজস্ব জমি ছিল, প্রত্যেকের গ্যারান্টি ছিল প্রাকৃতিক, বিকৃত জীবনের স্বাস্থ্যকর আশীর্বাদ। ভালো জীবনযাপনের বিজ্ঞান, পৃ. 280।

## শহরে জীবনের বিপদ

শহরের জীবন মিথ্যা এবং কৃত্রিম। অর্থ উপার্জনের তীব্র আবেগ, আন্দোলনের ঘূর্ণিঝড় এবং আনন্দের জন্য তাড়াহুড়ো, জাঁকজমকের তৃষ্ণা, বিলাসিতা এবং বাড়িবাড়ি, এই সমস্ত শক্তি, যতদূর মানবতার সংখ্যাগরিষ্ঠতা, জীবনের প্রকৃত উদ্দেশ্য থেকে আত্মাকে সরিয়ে দেয়। . তারা হাজারো মন্দের দরজা খুলে দেয়। এই জিনিসগুলি তারুণ্যের উপর প্রায় অপ্রতিরোধ্য শক্তি প্রয়োগ করে। সবচেয়ে সুস্বাদু এবং বিপজ্জনক প্রলোভনগুলির মধ্যে একটি যা শহরগুলিতে শিশু এবং যুবকদের আক্রমণ করে তা হল আনন্দের ভালবাসা। অসংখ্য সরকারি ছুটি আছে; খেলা এবং ঘোড়দৌড় হাজার হাজার আকৃষ্ট করে, এবং সন্তুষ্টি এবং আনন্দের ভিড় তাদের জীবনের শান্ত কর্তব্য থেকে দূরে সরিয়ে দেয়। অর্থ যা ভালো উদ্দেশ্যে সংরক্ষণ করা উচিত ছিল তা বিনোদনের জন্য নষ্ট হয়। ভালো জীবনযাপনের বিজ্ঞান, পৃ. 364।

শহরগুলির বস্তুগত পরিবেশ প্রায়ই স্বাস্থ্যের জন্য ঝুঁকিপূর্ণ। প্রতিনিয়ত অধীনস্থ হচ্ছে

রোগের সংস্পর্শ, বাসি বাতাসের প্রাদুর্ভাব, অপরিষ্কার পানি ও খাবার, জনাকীর্ণ, অস্বাস্থ্যকর আবাসন ইত্যাদি কিছু খারাপের মুখোমুখি হতে হয়।

এটা ঈশ্বরের নকশা ছিল না যে লোকেরা শহরে ভিড় করবে; টেনমেন্টে ভিড়। তিনি শুরুতে, আমাদের প্রথম পিতামাতাকে সুন্দর দর্শনীয় স্থান এবং শব্দগুলির মধ্যে রেখেছেন যেখানে তিনি চান যে আমরা আজ আনন্দ করি। আমরা যত বেশি ঈশ্বরের মূল পরিকল্পনার সাথে সামঞ্জস্য রাখব, স্বাস্থ্য পুনরুদ্ধার এবং সংরক্ষণের জন্য আমাদের অবস্থান তত বেশি অনুকূল হবে। ভালো জীবনযাপনের বিজ্ঞান, পৃ. 365।

শহরগুলো প্রলোভনে পূর্ণ। আমাদের অবশ্যই আমাদের কাজের পরিকল্পনা এমনভাবে করতে হবে যাতে আমরা আমাদের তরুণদের এই দূষণ থেকে যতটা সম্ভব দূরে রাখি। কান্ট্রি লাইফ, পৃষ্ঠা। 30।

শিশু এবং যুবকদের সাবধানে পাহারা দিতে হবে। আমাদের শহরে যে সমস্ত অন্যায়ের কেন্দ্রগুলি পাওয়া যায় তাদের থেকে তাদের অবশ্যই দূরে রাখতে হবে। কান্ট্রি লাইফ, পৃষ্ঠা। 12।

সময় কাছাকাছি যখন মহান শহর ধ্বংস হবে, এবং এই আসন্ন রায় সম্পর্কে সবাইকে সতর্ক করতে হবে। ধর্মপ্রচার, পৃ. 29।

ওহ, ঈশ্বরের লোকেরা এখন প্রায় প্রতিমাপূজার হাতে তুলে দেওয়া হাজার হাজার শহরের আসন্ন ধ্বংসের ধারণা পাবে! পর্যালোচনা এবং হেরাল্ড, সেপ্টেম্বর 10, 1903।

পার্থিব স্বার্থ এবং লাভের ভালবাসার জন্য

এটি প্রায়শই ঘটে যে পিতামাতারা তাদের সন্তানদের উপকারী প্রভাবগুলির সাথে ঘিরে রাখতে সতর্ক হন না। একটি বাড়ি বাছাই করার সময়, তারা সামাজিক এবং নৈতিক পরিবেশের চেয়ে তাদের পার্থিব স্বার্থ সম্পর্কে বেশি চিন্তা করে এবং তাদের সন্তানেরা এমন সমিতি গঠন করে যা ধার্মিকতার বিকাশ এবং একটি ন্যায়পরায়ণ চরিত্র গঠনের প্রতিকূল নয়। ...

যে বাবারা কনানীয়দের নিন্দা করে তাদের সন্তানদের মোলেকের কাছে উৎসর্গ করার জন্য, আপনি কি করছেন? আপনি আপনার দেবতা ম্যামনের কাছে আরও প্রিয় নৈবেদ্য উপস্থাপন করছেন; এবং যখন আপনার সন্তানরা বন্ধুত্বহীন এবং অপ্ৰীতিকর চরিত্রে বেড়ে ওঠে, যখন তারা সিদ্ধান্তহীনতা এবং অবিশ্বাসের প্রবণতা প্রকাশ করে, তখন আপনি যে বিশ্বাসের দাবি করেন তাকে দোষারোপ করেন কারণ এটি তাদের রক্ষা করতে পারেনি। আপনি যা বপন করেছেন তা কাটাচ্ছেন - জগতের প্রতি আপনার স্বার্থপর প্রেম এবং করুণার প্রবাহকে অবহেলার ফলাফল। আপনি আপনার পরিবারকে প্রলোভনের জায়গায় নিয়ে গেছেন; এবং ঈশ্বরের সিন্দুক, আপনার মহিমা এবং প্রতিরক্ষা, আপনি অপরিহার্য মনে করেন নি; এবং প্রভু আপনার সন্তানদের প্রলোভন থেকে উদ্ধার করার জন্য একটি অলৌকিক কাজ করেননি।

সাক্ষ্য, ভলিউম। 5, পৃ. 320।

শহরে বসবাস করে শারীরিক, মানসিক বা আধ্যাত্মিকভাবে উপকৃত হয়েছে এমন একশোর মধ্যে একটি পরিবারও নেই। বিশ্বাস, ভালবাসা, আশা, সুখ প্রত্যন্ত অঞ্চলে, যেখানে মাঠ, পাহাড় এবং গাছ রয়েছে সেখানে অনেক ভালভাবে অর্জন করা যায়। আপনার বাচ্চাদের শহরের দর্শনীয় স্থান এবং শব্দ থেকে দূরে যান, যানবাহনের কোলাহল থেকে দূরে রাখুন এবং তাদের মন সুস্থ হয়ে উঠবে। ঈশ্বরের বাক্যের সত্য তাদের হৃদয়ে নিয়ে যাওয়া সহজ হবে। পাণ্ডুলিপি 76, 1905।

শহর পরিত্যাগ করার সময়

আমার বার্তা হল: আপনার পরিবারগুলিকে শহর থেকে বের করে দিন। কান্ট্রি লাইফ, পৃষ্ঠা। 30।

সময় এসেছে, যখন ঈশ্বর পথ খুলে দেন, পরিবারগুলোকে অবশ্যই শহর ছেড়ে চলে যেতে হবে। বাচ্চাদের দেশে নিয়ে যেতে হবে। পিতামাতাদের তাদের সম্পদের অনুমতি হিসাবে একটি উপযুক্ত জায়গা সন্ধান করা উচিত। যদিও বাড়িটি ছোট হতে পারে, তবুও চাষের জন্য যথেষ্ট জমি রয়েছে। কান্ট্রি লাইফ, পৃষ্ঠা। 24.

পৃথিবীর অধিবাসীদের উপর কঠিন শাস্তি আসার আগে, প্রভু প্রকৃত ইস্রায়েলীয় সকলকে ঘটনার জন্য প্রস্তুত হওয়ার জন্য আমন্ত্রণ জানান। পিতামাতার কাছে তিনি উদ্বেগজনক সতর্কবার্তা পাঠান: আপনার সন্তানদেরকে আপনার নিজের বাড়িতে একত্রিত করুন; যারা ঈশ্বরের আদেশ অমান্য করছে, যারা শিক্ষা দিচ্ছে এবং খারাপ কাজ করছে তাদের থেকে তাদের আলাদা কর। আমি যত তাড়াতাড়ি সম্ভব বড় শহর ত্যাগ করেছি। সাক্ষ্য, ভলিউম। 6, পৃ. 195।

পিতামাতারা গ্রামাঞ্চলে চাষাবাদের জন্য জমি সহ ছোটখাটো সম্পত্তি অর্জন করতে পারে, যেখানে তারা বাগান করতে পারে এবং যেখানে তারা শাকসবজি এবং ছোট ফল ফলাতে পারে যা মাংসের জায়গা নেয়, যা শিরার মধ্য দিয়ে প্রবাহিত অত্যাবশ্যক রক্তের জন্য ক্ষতিকারক। এসব জায়গায়

পৃষ্ঠা 140

শিশুরা শহরের জীবনের কলুষিত প্রভাব দ্বারা বেষ্টিত হবে না। ঈশ্বর তাঁর লোকদের শহরগুলির বাইরে এই বাড়িগুলি খুঁজে পেতে সাহায্য করবেন। মেডিসিন অ্যান্ড স্যালভেশন, পৃ. 310।

এক টুকরো জমি এবং আরামদায়ক বাড়ি

যখনই সম্ভব, পিতামাতার কর্তব্য তাদের সন্তানদের জন্য গ্রামীণ বাড়ি স্থাপন করা। কান্ট্রি লাইফ, পৃষ্ঠা। 12।

এক টুকরো জমি এবং আরামদায়ক বাড়ির মালিক পিতা ও মাতারা হলেন রাজা এবং রাণী। খ্রিস্টান শিক্ষার মৌলিক বিষয়, পৃ. 327

যখন আপনাকে শহর ছেড়ে গ্রামাঞ্চলে চলে যেতে বলা হয় তখন এটিকে বঞ্চনা মনে করবেন না। তাদের উপযুক্ত করার জন্য আপনার জন্য প্রচুর আশীর্বাদ অপেক্ষা করছে। কান্ট্রি লাইফ, পৃষ্ঠা। 14.

প্রভু বারবার নির্দেশ দিয়েছেন যে আমাদের লোকদের উচিত তাদের পরিবারকে শহর থেকে বের করে নিয়ে যাওয়া এবং সেই দেশে যেখানে তারা তাদের নিজেদের খাবার তৈরি করতে পারে; কারণ ভবিষ্যতে ক্রয়-বিক্রয়ের সমস্যা খুবই গুরুতর হবে। আমাদের এখন অগণিত বার প্রদত্ত নির্দেশে মনোযোগ দেওয়া শুরু করতে হবে: গ্রামীণ এলাকার জন্য শহরগুলি ছেড়ে দিন, যেখানে বাড়িগুলি ভিড় নয় এবং যেখানে আপনি শত্রুর হস্তক্ষেপ থেকে মুক্ত থাকবেন। দেশে জীবন, পাতা. 9 এবং 10।

পৃথিবীর গভীরে তাদের জন্য লুকানো আশীর্বাদ রয়েছে যাদের ধন সংগ্রহ করার সাহস, ইচ্ছা এবং অধ্যবসায় রয়েছে। ... অনেক কৃষক মাটি থেকে পর্যাপ্ত মুনাফা তুলতে ব্যর্থ হয়েছে কারণ তারা কাজ হাতে নিয়েছে

যেন এটি একটি অপমানজনক পেশা; তারা দেখতে পায় না যে এতে নিজেদের এবং তাদের পরিবারের জন্য বরকত রয়েছে। খ্রিস্টান শিক্ষার মৌলিক বিষয়, পৃষ্ঠা। 326 এবং 327।

একজন শহরের বাসিন্দাদের পরামর্শ

আপনার দৃষ্টিভঙ্গি এবং উদ্বেগগুলিকে একপাশে রেখে এবং দেশে একটি পশ্চাদপসরণ করা আপনার পক্ষে ভাল হবে, যেখানে একজন যুবকের নৈতিকতাকে কলুষিত করার কোনও শক্তিশালী প্রভাব নেই। আপনি সম্পূর্ণরূপে মুক্ত হবেন না, এটা সত্য, ক্ষেত্রের বিপত্তি এবং যত্ন থেকে; কিন্তু আপনি অনেক মন্দ এড়িয়ে যাবেন এবং প্রলোভনের বন্যার দরজা বন্ধ করে দেবেন যা আপনার সন্তানদের আত্মাকে আধিপত্য করার হুমকি দেয়।

তাদের পেশা এবং বৈচিত্র্য প্রয়োজন। বাড়ির একঘেয়েমি তাদের নার্সাস এবং অস্থির করে তোলে এবং তারা শহরের আসক্ত বাচ্চাদের সাথে মেশার অভ্যাসের মধ্যে পড়ে গেছে, এভাবে রাস্তার শিক্ষা অর্জন করেছে। ...

গ্রামাঞ্চলে বসবাস তাদের জন্য উপকারী হবে; সক্রিয় বহিরঙ্গন জীবনযাপন মন এবং শরীর উভয়ের স্বাস্থ্যের বিকাশ ঘটায়।

তাদের চাষ করার জন্য একটি বাগান থাকা উচিত, যেখানে তারা আনন্দদায়ক এবং দরকারী পেশা খুঁজে পেতে পারে। গাছপালা এবং ফুলের অধ্যয়ন স্বাদ এবং বিচারকে উন্নত করার প্রবণতা রাখে, যখন ঈশ্বরের সুন্দর এবং দরকারী সৃষ্টির সাথে পরিচিতি মনের উপর একটি উত্তেজনাপূর্ণ এবং পরিমার্জিত প্রভাব ফেলে, যা এটিকে সৃষ্টিকর্তা এবং সকলের প্রভুর দিকে নিয়ে যায়। সাক্ষ্য, ভলিউম। 4, পৃ. 136।

কাজ যা মনকে সক্রিয় করে, চরিত্রকে পরিশুদ্ধ করে

মাটি চাষ করার সময় চিন্তাশীল কর্মী আবিষ্কার করবেন যে ধনসম্পদ যা সম্পর্কে তার সামান্য সন্দেহ ছিল তার সামনে উপস্থাপন করা হয়েছে। এসব বিষয়ের সাথে জড়িত আইনের যথাযথ মনোযোগ ছাড়া কেউ কৃষি বা বাগানে সফল হতে পারে না। প্রতিটি উদ্ভিদ বৈচিত্র্যের বিশেষ চাহিদা অধ্যয়ন করা আবশ্যিক।

বিভিন্ন জাতের বিভিন্ন মাটি এবং সংস্কৃতি প্রয়োজন; এবং এই জাতগুলির প্রতিটি নিয়ন্ত্রণকারী আইনগুলির সাথে সম্মতি সাফল্যের শর্ত। প্রতিস্থাপনের সময় প্রয়োজনীয় মনোযোগ, যাতে একটি রুটলেটও বাধাগ্রস্ত না হয় বা ভুল জায়গায় না থাকে; গাছের যত্ন নেওয়া, ছাঁটাই করা এবং জল দেওয়া, রাতে হিম থেকে এবং দিনের বেলা সূর্য থেকে তাদের আশ্রয় দেওয়া; আগাছা, রোগ এবং কীটপতঙ্গ অপসারণ; সাধারণ স্বভাব - এই সমস্ত কাজ কেবল চরিত্রের বিকাশ সম্পর্কিত গুরুত্বপূর্ণ পাঠই শেখায় না, বরং নিজেই সেই বিকাশের একটি মাধ্যম। সতর্কতা, ধৈর্য, বিশদে মনোযোগ, আইনের প্রতি আনুগত্যের চাষ একটি অত্যন্ত প্রয়োজনীয় শিক্ষা প্রেরণ করে। জীবনের রহস্য এবং প্রকৃতির মোহনীয়তার সাথে ক্রমাগত যোগাযোগ, সেইসাথে ঈশ্বরের সৃষ্টির এই সুন্দর জিনিসগুলি পরিবেশনের মাধ্যমে উদ্ভূত কোমলতা, আত্মাকে জাগ্রত করে, শুদ্ধ করে এবং চরিত্রকে উন্নত করে। শিক্ষা, পিপি। 111 এবং 112।

ঈশ্বর নির্দেশ এবং শিক্ষা দেবেন

যিনি ইডেনে আদম এবং ইভকে বাগানের যত্ন নিতে শিখিয়েছিলেন তিনি আজ মানুষকে নির্দেশ দিতে চান। যে লাঙল ও গাছপালা পরিচালনা করে এবং বীজ বপন করে তার জন্য প্রজ্ঞা রয়েছে। পৃথিবীতে তার লুকানো ধন আছে, এবং প্রভু চান মাটির কাজ হাজার হাজার এবং হাজার হাজার যারা শহরে ভিড় করে একটি তুচ্ছ উপার্জন করার সুযোগের জন্য অপেক্ষা করছে। ... যারা তাদের পরিবারকে নিয়ে গ্রামাঞ্চলে নিয়ে যায় সেখানে তাদের কম প্রলোভন থাকবে। যেসকল শিশু পিতামাতার সাথে থাকে যারা ঈশ্বরকে ভালবাসে এবং ভয় করে তারা সর্বোপরি মহান মাস্টারের কাছ থেকে শিখতে পারে, যিনি জ্ঞানের উত্স এবং উৎস। তাদের স্বর্গরাজ্যের জন্য উপযুক্ত হওয়ার অনেক বেশি অনুকূল সুযোগ রয়েছে। 326।

ইস্রায়েল দেশের জন্য ঈশ্বরের পরিকল্পনা

ঈশ্বরের অবাধ্যতার কারণে, আদম এবং ইভ ইডেন হারিয়েছিলেন এবং পাপের কারণে সমগ্র পৃথিবী অভিশপ্ত হয়েছিল। কিন্তু ঈশ্বরের লোকেরা যদি নির্দেশাবলী অনুসরণ করে, তাহলে তাদের জমি উর্বরতা এবং সৌন্দর্য পুনরুদ্ধার করবে। ঈশ্বর স্বয়ং তাদেরকে মাটি চাষের শিক্ষা দিয়েছিলেন এবং তাদের উচিত এর পুনরুদ্ধারে সহযোগিতা করা। এইভাবে সমগ্র পৃথিবী, ঈশ্বরের নির্দেশে, আধ্যাত্মিক সত্যের একটি বস্ত্র পাঠ হয়ে উঠবে। তাঁর নৈতিক আইনের আনুগত্যের মতো মানুষের অন্তরে তাঁর চরিত্রের গুণাবলী প্রতিফলিত হওয়া উচিত। যীশুর দৃষ্টান্ত, পৃ. 289।

দৈনন্দিন জীবনযাত্রায় আধ্যাত্মিক পাঠ

আত্মাকে আকৃষ্ট করতে এবং আগ্রহী করার জন্য ঈশ্বর আমাদেরকে প্রকৃতির সুন্দর প্যানোরামা দিয়ে ঘিরে রেখেছেন। এটা তাঁর অভিপ্রায় যে আমরা প্রকৃতির মহিমাকে তাঁর চরিত্রের সাথে সংযুক্ত করি। যদি আমরা বিশ্বস্ততার সাথে প্রকৃতির বইটি অধ্যয়ন করি, তাহলে আমরা এটিকে ঈশ্বরের অসীম প্রেম ও শক্তি নিয়ে চিন্তা করার জন্য একটি ফলপ্রসূ ক্ষেত্র খুঁজে পাব। তরুণদের প্রতি বার্তা, পৃ. 365।

খ্রীষ্ট তাঁর শিক্ষাকে কেবল বিশ্রামের দিনের সাথে সংযুক্ত করেননি, তবে কাজের সপ্তাহের সাথে। ... লাঙল এবং মধ্যে বপন, লাঙ্গল এবং ফসল কাটাতে, আমাদের হৃদয়ে তাঁর করুণার কাজের একটি চিত্র দেখতে শেখায়। তিনি কামনা করেন যে, দরকারী কাজের প্রতিটি লাইনে এবং জীবনের প্রতিটি সংসর্গে আমরা ঐশ্বরিক সত্যের পাঠ খুঁজে পাই। তাহলে আমাদের দৈনন্দিন কার্যকলাপ আমাদের ঈশ্বরকে ভুলে যাওয়ার জন্য আমাদের মনোযোগকে আর শোষণ করবে না; ক্রমাগত আমাদের স্রষ্টা এবং মুক্তিদাতা মনে করিয়ে দেবে। ঈশ্বরের চিন্তা, একটি সোনার সুতোর মত, আমাদের সমস্ত যত্ন এবং গৃহস্থালী পেশার মধ্যে বোনা হবে। আমাদের জন্য, তাঁর মুখের মহিমা আবার প্রকৃতির মুখে বিশ্রাম নেবে।

আমরা স্বর্গীয় সত্যের নতুন পাঠ শিখব এবং তাঁর বিশুদ্ধতার অনুরূপ হয়ে উঠব। যীশুর দৃষ্টান্ত, পৃ. 26 এবং 27।

অভিন্ন আইন প্রকৃতি ও মানবতাকে নিয়ন্ত্রণ করে

মহান মাস্টার তার শ্রোতাদের প্রকৃতির সংস্পর্শে রেখেছিলেন, যাতে কর্তৃস্বর শোনা যায় যা সমস্ত সৃষ্ট জিনিসের মধ্যে কথা বলে; এবং যখন তাদের হৃদয় সংবেদনশীল ছিল এবং তাদের আত্মা একটি গ্রহনযোগ্য মেজাজে ছিল, তখন তিনি তাদের সেই দৃশ্যগুলির আধ্যাত্মিক শিক্ষার ব্যাখ্যা করতে সাহায্য করেছিলেন যার দিকে তিনি তাকিয়েছিলেন। ... তাঁর শিক্ষার মধ্যে এমন কিছু

ছিল যা প্রতিটি মনকে আগ্রহী করে, প্রতিটি হৃদয়কে আকর্ষণ করে। এইভাবে, দৈনন্দিন কাজ, পরিশ্রমের নিছক রুটিন না হয়ে, উন্নত চিন্তাভাবনা থেকে ছিটকে, আধ্যাত্মিক এবং অদৃশ্য জিনিসগুলির অবিচ্ছিন্ন স্মৃতি দ্বারা আলোকিত এবং উত্তোলিত হয়েছিল।

এভাবেই আমাদের শেখাতে হবে। শিশুরা যেন প্রকৃতিকে ঈশ্বরের প্রেম ও প্রজ্ঞার অভিব্যক্তি হিসেবে দেখতে শেখে; তাঁর চিন্তা পাখি, ফুল এবং গাছের সাথে মিশে যেতে পারে; সমস্ত দৃশ্যমান জিনিস তাদের জন্য অদৃশ্যের ব্যাখ্যাকারী হয়ে উঠুক এবং জীবনের সমস্ত ঘটনা ঐশ্বরিক শিক্ষার মাধ্যম হয়ে উঠুক।

এইভাবে সমস্ত সৃষ্ট জিনিসের মধ্যে এবং জীবনের সমস্ত অভিজ্ঞতার মধ্যে যে পাঠগুলি রয়েছে তা শেখার দ্বারা, দেখায় যে একই নিয়ম যা প্রকৃতির জিনিসগুলিকে নিয়ন্ত্রণ করে এবং জীবনের বাস্তবতাগুলি আমাদের পরিচালনা করে; যা আমাদের ভালোর জন্য দেওয়া হয়েছে, এবং শুধুমাত্র তাদের আনুগত্য করেই আমরা সত্যিকারের সুখ এবং সাফল্য পেতে পারি। শিক্ষা, পিপি। 102 এবং 103।